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για θέματα της Κρήτης
ΊΟ ΝΕΟ ΜΕΤΡΟ
ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΟΠΩΣ I

ΑΠΟ ΚΑΛΥΨΕ Η «Π»

ΚΡΙΤΙΚΗ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΕΝ8ΟΥΣΙΑΣΜ0Σ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
Το άμεσο ενδιαφέρον του για 

θέματα ανάπτυξης της Κρήτης 
και, κυρίως, για την υλοποίηση 
της κυβερνητικής πολιτικής σε 
όλους τους τομείς, εξέφρασε —■ 
σύμφωνα με απόλυτα ακριβείς 
πληροφορίες της «Π» — ο πρω­
θυπουργός κ. Ανδρέας Παπαν- 
δρέου στη διάρκεια πρόσφατων 
συναντήσεων που είχε με βου-

Γ.
ΡΕΠΟΡΤΑΖ:
ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΣ

λευτές 
νησί.

του Κινήιματος από το
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Είναι χαρακτηριστικό ότι σε 
τρεις από τους βουλευτές Κρή­
της, με τους οποίους ο κ. Πα- 
πανδρέου συναντήθηκε το τε­
λευταίο ΙΟήμερο, ύστερα από 
δική τους πρωτοβουλία, έθεσε 
ευθέως το θέμα ότι «η ανάπτυ­
ξη της Κρήτης και η δημιουρ­
γία σ’ αυτήν έργων υποδομής 
συνδέεται με αυτή την ίδια την 
επιτυχία ή αποτυχία της κυ­
βέρνησης. Έχουμε πολλούς λό­
γους — είπε χαρακτηριστικά ο 
Πρωθυπουργός —· να ενδιαφε­
ρόμαστε για την βελτίωση των 
ρυθμών ανάπτυξης του νη­
σιού».

Ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέας Γ. Παππνδρέου στην σκάλα του πε­
ροπλάνου κατά την πρόσφατη επίσκεψή του στην Κρήτη.

ΕΚΠΛΗΞΗ 

ΓΙΑ ΑΝΕΠΑΡΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

με τον βουλευτή κ. Αλέκιο Δα- 
ριβιανσκη, η οποία διήρκεσε μι-

Ωστόσο θα πρέπει να σημει­
ωθεί ότι σε πολλές περιπτώ­
σεις και για ορισμένα θέματα, 
στα οποία αναφέρθηκαν οι βου 
λευτές, ο Πρωθυπουργός εξέ­
φρασε την έκπληξή του για την 
ελλειπή ενημέρωση που είχε μέ­
χρι τότε. Για τα θέματα αυτά 
ζήτησε συγκεκριμένα στοιχεία 
από τους βουλευτές, τονίζο- 
ντάς τους ότι η ενημέρωση θα 
πρέπει να αναβαθμιστεί και. οι

Ο βουλευτής Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ, κ. Αλέκος Δαριβιανάκης.

συναντήσεις τους να γίνονται 
σε τακτά χρονικά διαστήματα
στο μέλλον.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΜΕ ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ

Ειδικότερα θα πρέπει να α-
ναφερθεί η πρόσφατη συνάντη­
ση που είχε ο Πρωθυπουργός

Σης εκλογές της Κυριακής

ΝΕΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΤΟΝ
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ

Πονή εκλέχιηκαν στο Ρέθυμνο
Εκλογές για την ανάδειξη νέου 

διοικητικού συμβουλίου και εκ­
προσώπων στην Ομοσπονδία έγι 
ναν την Κυριακή στον Οδοντια 
τρικό Σύλλογο Ηρακλείου - Λασι 
θίου.

Ψήφισαν συνολικά 116 οδοντο 
γιατροί, βρέθηκαν 6 άκυρα και 
από το ιμοναδικό ψηφοδέλτιο ε- 
■κλέχτηκαν: Για το Δ.Σ. Λευτέ 
ρης Γλυιμιδάκης, Ανδρ. Σωιμαράς, 
Μιχ. Σταυρακάικης, Δηιμ. ΒαΤλά 
κης, Νικ. Μακράκης, Αντ. Μάρκο 
ρανωλάκης και Αντ. Κωνιωτάκης.

Αντ)σωποι στην Ομοσπονδία

οι,Γιαν. Φρουδαράικης και Νίικος 
Ζερβάκης.

Στον Οδοντιατρικό Σύλλογο 
Ρεθύμνου ψήφισαν 19 από τα 
25 μέλη και εκλέχτηκαν στο Δ.Σ 
οι Μαν. Τσουπάκης, Βαγ. Μελαγ 
κωνάκης, Ιωάννα Μαρκαντώνη, 
Γιώρ. Μαραθιανός και Γιώρ. Βα 
ρούχας.
Πρόεδρος στο Πειθαρχικό Συμ 

βούλιο Κρήτης αναδείχτηκε ο Φ. 
Λαιμπρινός.

Στο Σύλλογο των Χανιών όί ε­
κλογές θα γίνουν στις 29 ιΜαρτί 

ου.

σή περίπου ώρα.
Σ’, αυτήν ο Ηρακλειώτης βου­

λευτής έκανε μια σύντομη αλλά 
επί βασικών θεμάτων ενημέρω­
ση στον Πρωθυπουργό, επιση- 
μαίνοντας ότι οι ρυθμοί υλο­
ποίησης της κυβερνητικής πο­
λιτικής επιβάλλεται να εντα- 
θούν με ταυτόχρονη προβολή 
του κυβερνητικού έργου στην 
επαρχία. Ο κ. Δαριβιανάκης α- 
ναφέρθηκε ιδιαίτερα στην ανά­
γκη της συνεχούς ενημέρωσης 
από τους βουλευτές και στελέ­
χη του Κινήματος των κατοί­
κων της υπαίθρου, ενώ ζήτησε 
την αύξηση των πιστώσεων σε 
έργα νομαρχιακού επιπέδου, ε­
πίσημα ίνοντας τις δυσκολίες 
που αντιμετωπίζει ο Νομός Η­
ρακλείου στον τομέα αυτό. Τέ­
λος ο κ. Δαριβιανάκης συζήτη­
σε με τον Πρωθυπουργό και 
θέματα κοινοβουλευτιικής «κά­
λυψης» του Νομού με την ιδιό­
τητά του ως Γραμματέας του 
Προεδρείου της Κοινοβουλευτι­
κής Ομάδας του ΠΑΣΟΚ.

Ο Πρωθυπουργός διαβεβαίω­
σε τον Ηρακλειώτη βουλευτή 
για την προσωπική του παρέμ­
βαση στα περισσότερα θέματα 
που τέθηκαν και αναγνώρισε ό­
τι πραγματικά οι πιστώσεις που 
διατέθηκαν για έργα στο Νομό 
δεν επαρκούν για την κάλυψη 
των αναγκών. Ωστόσο, επεσή- 
μανε την ανάγκη της πλήρους 
αξιοποίησης των Ολοκληρωμέ­
νων Μεσογειακών Προγραμμά­
των, χαρακτηρίζοντάς τα «πρό­
κληση για την μελλοντική μας 
πορεία».

Η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ
ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ρος τα μέλη των Επαρχιακών, 
Τομεακών και Γραφείων Πόλης 
της Οργάνωσης, εισήγηση από 
μέρους της Κεντρικής Καθοδή­
γησης έκανε ο κ. Αντ. Κοτζα- 
κάς, μέλος της Κ.Ε. και ανα­
πληρωτής Γραμματέας του Το­
μέα Οργανωτικής Πολιτικής.

Ακολούθησε η εισήγηση της 
Ν.Ε. του ΠΑΣΟ ΚΗρακλείου α­
πό τον Α Γραμματέα σ. Γιάννη 
Γαρεφαλάκη που συμπεριελάμ- 
βανε εκτός από τον προγραμ­
ματισμό για άμεση πολιτική 
δράση, το πολιτικό κλίμια στο 
Νομό, τις πολιτικές προτεραιό­
τητες και ιεραρχήσεις για την 
παραπέρα ανάπτυξη του Νο­
μού, τις προτάσεις της Νομαρ­
χιακής Οοργάνωσης για έναρξη 
ενός Εθνικού - Δημοκρατικού 
και Κοινωνικού διαλόγου, σε 
τοπικό επίπεδο, για την δημι­
ουργία μιας νέας κοινωνικής συ­
νάντησης στους Εθνικούς, Κοι­
νωνικούς και Αναπτυξιακούς 
στόχους. Οι πρόσφατες εξελί­
ξεις στα εθνικά θέματα — τό­
νισε ο κ. Γαοεφαλάκης —και 
οι επί μέρους ρήξεις που πρα­
γματοποίησε η κυβέρνηση με 
την εθνικοποίηση των πετρε­
λαίων του Πρίνου και η αντί­
δραση της ηγεσίας της Εκκλη­
σίας στην κοινωνικοποίηση της 
εκκλησιαστικής περιουσίας, δί­
δουν την αφορμή σε όλα τα

Συνεχε.ιο στη αΐΛ. 5

. Τη διαδικασία εφαρμογής του 
συστήματος αντικειμενικού προσ 
διορισμού της αξίας των ακινή 
των στο Ηράκλειο παρουσίασε 
χθες το βράδυ σε σύσκεψη Εφο 
ριακών και Συμβολαιογράφων, ο 
Δ)ντής Τεχνικών Υπηρεσιών του 
Υπουργείου Οικονομικών κ. Γρ. 
Ξηρογιάννης.

Με το νέο- αυτό σύστημα που 
εφαρμόζεται για πρώτη φορά 
στα εντός σχεδίου ακίνητα της 
πόλης του Ηρακλείου και της Α­
λικαρνασσού από 20 Μαρτίου 
όπως κατ’ αποκλειστικότητα έ­
γραψε η «ΠΑΤΡΙΕ» το περασμένο 
Σάββατο, πέφτουν κατακόρυφα 
οι τιμές των ενοικίων αφού ορί 
ζεται το Ανώτατο Επιτρεπόμενο 
Μίσθωμα (Α.Ε.Μ.) ενώ σταματά 
οριστικά το παζάρι με τις Εφο 
ρίες για τον προσδιορισμό του 
φορολογητέου ποσού (σε αγο­
ρές ή μεταβιβάσεις). Σύμφωνα 
με τους νέους πίνακες που συντά 
χθηκαν από αμάδα Εφοριακών 
και μηχανικών οι τιμές των ακι 
νήτων (διαμερισμάτων) μετά τον 
χωρισμό της πόλης σε 23 ζώνες 
κυμαίνονται από 45 — 65.000 
δρχ. το τετραγωνικό.

ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
ΜΕ ΘΥΜΑ 75ΧΡΟΝΗ

Δολοφονημένη βρέθηκε χθες 
το μεσημέρι στο σπίτι της στην 
οδό Αγ. Κων)νου 45 στα Χανιά । 
η 75χρονη Ευγενία Βαγιωνή. Η j 
ηλικιωμένη βρέθηκε νεκρή στο 
κρεβάτι της φέροντας πολλαπλά 
τραύματα σ' ολόκληρο το σώμα 
της. Η Ασφάλεια Χανιών διεξάγει 
έρευνες για τη σύλληψη του δρά 
στη ή των δραστών.
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Στο μεταξύ την Κυριακή 
πραγματοποιήθηκε η Νομαρ­
χιακή Οργανωτική Σύσκεψη της 
Οργάνωσης του ΠΑΣΟΚ, στα 
πλαίσια της ανασυγκρότησης 
του Κινήματος.

Στη σύσκεψη, που πήραν ρέ­

ΑΠΑΓΟΡΕΥΤΗΚΕ ΕΤΗΝ «Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΗΣ Α.Ε.»

Η ΠΩΛΗΣΗ TOY HELIDROP

Η εταιρία EURODRIP ΑΒΕΓΕ και ο Δ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ, ανακοι­

νώνουν ότι κατόπιν της δίκης ασφαλιστικών μέτρων της 25-2-87 κατά 

της Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΗΣ, της ισραηλινής ΝΑΑΝ, της ελβετικής MAILLEFER 

S.A. κ.λ.π., εκδόθηκε στις 12-3-87 από το Πρωτοδικείο Αθηνών προσωρι­

νή διαταγή με την οποία απαγορεύεται η πώληση του σωλήνα HELIDROP 

και όλων των προΤόντων που καλύπτονται από τα διπλώματα ευρεσιτε­

χνίας 64936 και 852699.

Γνωστοποιείται επομένως στο αγοραστικό κοινό ότι οποιαδήποτε συ­

ναλλαγή με την εταιρία Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΗΣ και τους αντιπροσώπους της 

για το ανωτέρω προ’Γόν, αποτελεί παραβίαση δικαστικής αποφάσεως και 

επισύρει τις κατά νόμο προβλεπόμενες κυρώσεις.

Καλούμε το αγοραστικό κοινό, προς αποφυγή περιπετειών να προμη­

θεύεται τον νόμιμο, κατωχυρωμένο με αποκλειστικό δικαίωμα παραγωγής, 

και από 7ετίας δοκιμασμένο, ποιοτικά άριοτο και διεθνώς γνωστό σταλ- 

λακτοφόρο σωλήνα EUTODRIP μόνον από την εταιρία μας και για την 

Κρήτη από την εξουσιοδοτημένη επιχείρηση γεωργικών εφοδίων ΠΑΝΑ- 

ΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ, 62 Μαρτύρων 210, Γιόφυρος, Ηράκλειο, τηλ. 250-712.

EURODRIP ΑΒΕΓΕ

Δ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ

Β

Ο κπθήγητής κ. Κουτσίλϊνης με τουε συνεργάτες του στην πνοικτη ουζητησπι για τα ναρ
(Φωτορεπορτάζ: Νικ. Μαλτεζάκπς, τπλ. 285261)κωτικά.

Διοργανωτής ο Σύλλογος Πολιτιστικής Ανάπτυξης
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Μ6ΙΚΙΗΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΕΒΕΗ
Πρόταση γιά Κέντρο αποτοξύνωσης στο Ηράκλειο

Τα ναρκωτικά και η αντιμε­
τώπισή τους ήταν το θέμα α­
νοικτής συζήτησης που έγινε το 
Σάββατο στην αίθουσα του Ε­
μπορικού και Βιομηχανικού Ε­
πιμελητηρίου.

Την εκδήλωση διοργάνωσε ο 
Σύλλογος Πολιτιστικής Ανάπτυ­
ξης με την συνεργασία της Ε­
ταιρίας για την Αντιμετώπιση 
της Τοξικομανίας, πρόεδρος της 
οποίας είναι ο καθηγητής της 
έδρας Τοξικολογίας στο Πανε- 
πιστήμιιο Αθηνών κ. Κουτσελί- 
νης, ο οποίος ήταν και βασικός 
ομιλητής στην εκδήλωση.

νάπτυξης η κ. Χρυσούλα Μπουρ 
λώτου, πρότείνε να ζητηθεί α­
πό την κυβέρνηση η ίδρυση και 
λειτουργία στο Ηράκλειο στα­
θμού αποτοξίνωσης τοξικομα­
νών, πρόταση που επικροτήθη­
κε από το ακροατήριο.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
ΑΠΟ ΤΟΝ κ. ΚΟΥΤΣΕΛΙΝΗ

ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΠΟΤΟΞΙΝΩΣΗΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Μιλώντας ως εκπρόσωπος 
του Συλλόγου Πολιτιστικής Α-

ΣΤΟΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ

Εβδομάδα απεργιών
για χιλιάδες εργαζομένους

ΣΥΣΚΙΨΗ ΤΩΝ Ε.Κ. ΤΚΣ ΚΡΗΉΣ
Νέο απεργιακό κύίμα των έργα 

ζομένων ξέσπασε από χθες σ' ο­
λόκληρη τη χώρα. Αρχή με τους 
Ταμειακούς υπαλλήλους που θα 
απεργήσουν για ένα 4ήμερο μέ- ) 
χρι και την Πέμπτη.

ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΙ
ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Σαρανταοχτάωρη απεργία πρα 
γματαποιούν από αύριο οι δημό 
οιοι υπάλληλοι όλης της χώρας 
μετά από απόφαση της ΑΔΕΔΥ 
ζητώντας την αλλαγή της εισοδη 
ματικής πολιτικής της κυβέρνη­
σης και την ικανοποίηση θεσμι
κών αιτημάτων.

Ανάμεσα στα αιτήματα είναι
ΟΙΚΟΝΟΜίΚΑ

— Αναπλήρωση της απώλειας 
των αποδοχών με αυξήσεις 20ο)ο 
ιστούς βασικούς μισθούς.

— Γνήσια ΑΤΑ νομοθετικά κα­
τοχυρωμένη..

— Κατάργηση των πράξεων νο 
μοθετικού περιεχομένου παυαπα 
γορεύουν αυξήσεις στους μι­
σθούς.

— Έλεγχο τιμών και κερδών.
— Φορολογικό σύστ ημα δη­

μοκρατικό, αυστηρό και κοινω 
νικά δίκαιο. (Αλλαγή σχέσης ά­
μεσων - έμμεσων φόρων, φορολο 
γ.ικές ελαφρύνσεις, τιμαριθμοποί 
ηση της φορολ. κλίμακας, αύξη­
ση του αφορολ. ορίου στο ύψος 
του ορίου φτώχειας, πάταξη φο 
ρόδιαφυγής).

— Αύξηση των κοινωνικών δα 
πανών (παιδεία, υγείια, πρόνοια, 
κοινωνιική ασφάλιση).

— Αντιμετώπιση των πραβλη 
ιμάτων των εργαζομένων που ερ 
γάζονται σε ανθυγιεινές και επτκίν 
δυνες εργασίες.

AMSTRAD CENTER

Στερεοφωνικά HI, Fl

Α Λ Λα
Νέο τηλέφωνο

251.628

Στιγμιότυπο r πό τη σύσκεψη των Εργατικών Κέντρων της Κρή­
τη. Φωτορεπορτάζ: Ν. Μαλτεζάκης Γιαννιτσών 19. τηλ. 285261.

ΘΕΣΜΙΚΑ
— Χορήγηση πλήρων πολιτι­

κών δικαιωμάτων στους Δ.Υ. με 
χωριστή ρύθμιση έξω από τον 
Κώδικα.

—। Αμεση προώθηση των δια 
δΐ'κασιών για ψήφιση νέου Υπαλ 
ληλικού Κώδικα σύμφωνα με τις 
προτάσεις του σ.«. 

■■
— Αρση των ανισοτήτων και 

των εκκρεμοτήτων του μισθολο 
γιου προς όφελος των Δ.Υ.

— Καταβολή του οικογενεια­
κού .επιδόματος και στους δύο 
συζύγους.

— Τα δώρα να υπολογίζον­
ται στο σύνολο των αποδοχών.
— Κατάργηση, ταυ θεσμού των 

έκτακτων και μονιμοποίηση όλων 
όσων καλύπτουν πάγιες ανάγκες.

— Άμεση επέκταση του ενιαί 
ου μισθολογίου στους συντ)χους 
.και υπολογισμό όλων των συντά 
ξεων με βάση τα 35)35.

— Αμεση κατάθεση και ψήφι 
ση του Ν)δίου για τις προσλή

ψεις σύμφωνα με τα αιτήματα 
του σ.κ.

— Αμεση κατάρτιση των νέων 
οργανισμών των Υπηρεσιών, σύμ 
φωνα με τις προτάσεις των συν 
δικαλιστικών οργανώσεων.

— Μόριοποίηση των μεταθέ 
σεων.

ΟΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΙ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ
Αύριο θα πραγματοποιήσουν 

24ωρη απεργία και σι ιδιωτικοί 
εκπαιδευτικοί κι έτσι τα ιιδιωτι 
ικά εκπ)ρια δεν θα λειτουργή­
σουν. Η απεργία πραγματοποιεί 
ται μετά από απόφαση της Ομο 
σπονδίας Ιδιωτ. Εκπ)τιικών.

Η προγραμματισμένη απεργία 
της ΔΕΗ για αύριο, αναστέλλε­
ται.

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΤΩΝ Ε.Κ. ΚΡΗΤΗΣ

Το σύνολο των προβλημάτων 
τής εργατικής τάξης της Κρήτης 
ισυζητή θ ηκα ν τ ην Κυρ ιακ ή το

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 5η σελίδα

Συνελήφθησαν χδες το βράδυ

ίΝΗΛΙΚΟΙ ΜΕ ΔΡΑΣΗ
ΣΤΙΣ ΚΛΟΠΕΣ «ΚΥΚΛΟΝ

Είχαν κλέψει 108ες μηχανάκια
Ομάδα τριών ανηλίκων που1 εί 

χαν κλέψει δεκάδες μηχανάκια, 
συνέλάβαν χθες το βράδυ άν- 
δρες του Τμήματος Ασφαλείας με 
επικεφαλής τον αξιωματικό Μαρί 
νο Χρηστάικη. Οι δράστες, τα αρ 
χικά των ονομάτων των οποίων 
είναι: Μ.Σ., Ν.Α., και Β.Δ., εί­
χαν κυριολεκτική «ρημάξει» τους 
ιδιοκτήτες μηχανακιών του Ηρα 
κλείου.

Μιλώντας μπροστά σ’ ένα πυ­
κνό ακροατήριο ό κ. Κουτσελί- 
νης έκανε μια κατατοπιστική ε­
νημέρωση για τα κυριότερα 
ναρκωτικά, τη χρήση, επικιν- 
δυνότητα και σημασία τους και 
τις ατομικές και κοινωνικές συ- 
νέπειές που συνεπάγεται η χρή­
ση τους, η οποία συχνότατα 
οδηγεί στην εξάρτηση του α­
τόμου που τα χρησιμοποιεί, λό­
γος για τον οποίο χαρακτηρί­
ζονται και ως εξαρτησιογόνα.

Ο ομιλητής αναφέρθηκε επί­
σης στη διάκριση και τους βα­
θμούς της εξάρτησης, τονίζο­
ντας ότι η πρόληψη είναι κα­
λύτερη από την θεραπεία.

Για τους τρόπους παραγωγής 
και επεξεργασίας των· ναρκωτι­
κών ουσιών αλλά και για την 
συμπεριφορά των χρηστών μί­
λησε στη συνέχεια η κ. Σπη- 
λιοπούλου, ενώ ο επίκουρος κα­
θηγητής κ. Παύλος αναφέρθη­
κε στο πρόβλημα του αλκοο­
λισμού.

Ενδιαφέρουσα ήταν και η πα­
ρέμβαση του κ. Αθανασέλη, ο 
οποίος αναφέρθηκιε στο ιστορι­
κό της Κόκα Γνης και καφε’Γνης 
αλλά και του οπίου. Ενδεικτικά 
ανέφερε ότι η μορφίνη και η 
ηρω’ί’νη δημιουργούν την χει­
ρότερη εξάρτηση.

Στη συνέχεια μίλησε ο Αρχιε­
πίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος, 
ο οποίος συνέδεσε το πρόβλη­
μα της εξάπλωσης των ναρκω­
τικών με την «απομάκρυνση 
των νέων από την Εκκλησία 
και τον θεό».

Τέλος ζήτησε τον λόγο ο Ε- 
φέτης κ. Απ. Βλάχος, ο οποίος 
ανάμεσα σ' άλλα τόνισε:

Πολύ σωστά έχει λεχθεί για 
τον άνθρωπο ότι από τη φύση 
του είναι «κυνηγός της αλήθει­
ας και ζητιάνος της χαράς». 
Αυτή η ακατανίκητη δίψα για 
αλήθεια και χαρά κάνει το άτο­
μο και ιδίως τον άπειρο νέο 
όχι σπάνια εύκολο θύμα εκεί­
νων που, εκμεταλλευόμενοι αυ­
τούς τους θεοειδείς πόθους 
του, του υπόσχονται ότι τη 
χαρά και τη λύτρωση θα τις 
βρει στους ψεύτικους παραδεί­
σους των ναρκωτικών.

Όμως, αντί χαράς, σ' αυτά 
ο άνθρωπος συναντά την α­
παίσια μορφή του σωματικού 
και ψυχικού θανάτου. Αφού 
λοιπόν ο άνθρωπος ζητάει με 
τόσο ακατανίκητο πόθο τη χα-

Οι συλληφθέντες πουλούσαν 
σαν ανταλλακτικά τη μηχανή και 
τις ρόδες των δίκυκλων και πετού 
σαν το σκελετό κάτω από τη Γέ 
φυρα των Πατελλών. Η δράστη 
ριότητά τους ήταν μεγαλύτερη α 
πό ένα χρόνο.

Σήμερα πρόκειται να παραπεμ 
φίθούν σΤσν ιΕισαγγελέα.

Ανακρίσεις κάνει το Τμήμα Α­
σφαλείας.

ρά και χωρίς αυτή δημιουργεϊ- 
ται στην ψυχή του ένα τόσο 
επικίνδυνο κενό, είναι ανάγκη 
να τον οδηγήσουμε εκεί που 
πραγματικά βρίσκεται η χαρά 
αυτή. Και αυτή, για όσους θέ­
λησαν να τη γνωρίζουν, χωρίς 
τις παρωπίδες της προκαταλή- 
ψεως και της δειλίας, δεν είναι 
άλλη από τη συνειδητή και ζω­
ντανή πίστη στο θεό.

Καταλήγοντας ο κ. Βλάχος, 
τόνισε:

Ας θυμηθούμε σχετικά τα λό­
για του ποιητή Αρχιεπισκόπου 
μας κ. Τιμοθέου: 
Λύτρωση θάβρει η ψυχή 
με τα φτερά της πίστης μόνο 
κΓ όταν στα βάθη της καρδιάς 
στήσεις αγάπης άγιο θρόνο.

Χαρακτηριστικό είναι, τέλος, 
ότι στους ομιλητές υποβλήθη­
καν δεκάδες ερωτήσεις, ενώ πα­
ρεμβάσεις έγιναν και από πολ­
λούς ακροατές.

51 ΕΚ. ΔΡΑΧΜΕΣ

ΣΕ ΔΗΜΟΥΣ

ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Με απόφαση του υπουργού Ε 
σωτερικώνικ. Μαν. Παπαστεφανά 
ικη κατανέμεται στους Δήμους 
και Κοινότητες του Νομού το 
ποσό των 51.160.620 δρχ. Το 
ποσό αυτό αποτελεί την Γ’ δή 
ση της τακτικής οικονομικής ενί 
σχυσης Δήμων και Κοινοτήτων 
από τον κρατικό προ'υ πολογι- 
σμό.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο Σύλλογος ιΕργολήπτών 
Δημ. Έργων Ν. Ηρακλείου κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 10. 
000 στη μνήμη του μικρού ιΜάρ 
κου Μπριλάκη για τα συσσίτια 
ενορίας Αγίας Τριάδας.

— Ο ικ. Πέτρος I. Ελευθεράκης 
κατέθεσε στα γραφεία ιμας δρχ. 
20.000 στη μνήμη του πατέρ^ 
του Ιωάννου όπως διατεθούν: 1) 
δρχ. 10.000 για τον Ι.Ν. Προφ. 
Ηλία Σμαρίουι Πίεδιάδος, 2) δρχ. 
10.000 για τον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου 
του χωριού Σμάρι Πεδιάδας.

— Στη μνήμη του αγαπημένου 
των πατέρα Ανδρέα Π. Αγκριθα 
ράκη τα παιδιά του Γιώργος Κογ 
Τζοβάνα Καλπαδάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 3.000 για 
το Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγίου 
Μηνά.

— Στη μνήμη της αγαπημένης 
τους μητέρας Ειρήνης Χαιρέτη 
τα παιδιά της κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας: 1) Μανόλης και Κούλα 
Χαιρέτη δρχ. 5.000 για τα συσσί 
τια Αγ. Τριάδας, 2) Κώστας Χαι 
ρέτης δρχ. 5.000 για τα συσσί­
τια Αγ. Τριάδας.

ΥΠΕΡΑΓΟΡΑ ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΟΔΟΣ 1866 ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

ΞΕΠΟΥΛΑΜΕ
ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ ΖΑΚΕΤΕΣ ΜΑΛΛΙΝΕΣ
ΦΟΡΕΜΑΤΑ
ΦΟΥΣΤΕΣ
ΠΛΕΚΤΑ

ΑΝΔΡΙΚΑ ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ 
ΠΛΕΚΤΑ 
ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ 
ΜΠΟΥΦΑΝ 
ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ

ΠΑΙΔΙΚΑ ΜΠΟΥΦΑΝ 
» ΠΛΕΚΤΑ

WH1

Μόνο 7.000
» 
» 
»

2.500 ,. ,
2.300
2.100

Μόνο 1.700

»
»

2.900
2.500
4.500
2.900

Μόνο 1.500
» 700
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[konrwviKa]
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Δεν έχομε σι1' ' ?:ι από το βα 
ρύ πένθος για το χομό της αγα 
πηιμένιης μας μητέρας

Ειρήνης Γ. Χαιρέτη 
και αιοθανόμσστε έντονη την υ­
ποχρέωση να απευΌύνο'με ένα 
«θερμό ευχαριστώ» σε όλους ε- 
κείνους που μας συμπαραοτάβη 
καν στη σύντομη αρρώστια της 
και τον ξαφνικό θάνατό της.

Τα παιδιά της: 
Μανόλης - Κούλα Χαιρέτη

Κώστας Χαιρέτης

etAiMTAO
•ΚΡΟΝΟΣ»
Αδελφή μου... αγάπη μου
«ΑΧΤΟΡίΛ»
Ξεκαθάρισμα μισθοφόρων

Το γουνάκι μου
•ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο τελευτά ιός ήρωας
«ΑΠΟΛΛΛΝ»
Ζυστιν

Φ A Ρ Μ A Κ Ε ΙΑ

£

γ,.

ΙΟ χρόνια πέρασαν

ΙΑΣΩΝ ΚΑΤΖΟΥΡΑΚΗΣ

Κινημαίογράφοα

Τι έργο Μ διαλέξετε

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

'Ολους που παρακολούθησαν 
την κηόεία του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού, αδελ 
φού και θείου

Νικολάου Τριανταφυλλίδη
Συντ) χου Μηχανικού ΔΕΗ 

που έγινε στις Ποταμιές στις 11- 
3-87 καθώς κιαι εκείνους που με 
οιονδήιποτε τρόπο συμπόραστά 
θηικαν στο πένθος μας, ευχαρι­
στούμε θερμά. Ιδιαίτερα δε ό­
σους κατέθεσαν στέφανο και δω 
ρεάς εις μνήμην του και τους ιε­
ρείς που έλαιβαν μέρος στην νε 
κρώσιμη ακολουθία.

Χρέος μας επίιοης θεωρούμε να 
ευιχιαριιοτήισομε τους γιατρούς 
και το προσωπικό του Απολλώ­
νιου θεραπευτηρίου Ηρακλείου, 
για το αμέριστο και συνεχές εν­
διαφέρον τους κιατά την διάρ 
κεια της ασθένειας του.
Η σύζυγος: Μαρία Τριανταφυλλί 
δη.
Τα παιδιά: Βαγγέλης και Ρένα 
Τριανταφυλλίιδη, Γεώργιος Τριαν 
ιταφυλλίδης. Τα αδέλφια, τα α- 
νήψια.

Γνωστοποιείται σύμφωνα μι 
-το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι;

Ο Κλινάκης Νικόλαος του θμ 
ιμανουήλ και της Αγγελικής το γέ 
νος Μπεκάκου που γεννήθηκε 
στη Νίκαια Αττικής και κατοικεί 
στον Πειραιά και η Περράκη Μα 
ρία του Παναγιώτη και της Στα 
ματίας το γένος Μ'άιρκου που γεν 
ινήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Δημήτριος Σαρμιλίδης του 
Γεωργίου και της Ευαγγελίας το 
γένος Παπαδαπούλου που γεννή 
θη,κιε στη Δράμα και κατοικεί 
στην Αθήνα και η Ευαγγελία Τρι 
ανταφύλλου του Αντωνίου και 
της Ελένης το γένος Κακούλαν- 
τωνάκη που γεννήθηκε στο Ηρά 
κλειο και κατοικεί στην Αθήνα, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ 
- ΚΑΡΤΣΑΚΗ 

Ειδικός Ενδοκρινολόγος 
Σμύρνης 28, 2ος όροφος 
(απέναντι από ιη θ' Εφο 
ρία) Ηράκλειο. Τηλ. 285 
110. Δέχεται καθημερινά: 
8,30 — 10,30 το πρωί και 
6—8 το απόγευμα πλην 
Τετάρτης.

1—25

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
(Μεϊντάνι)

Τηλ.: «88518 
1—10

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠίΜέΟΪ 
Γ«ν. Αρχίατρος — 

..Χειρουργός
Διευθυντής A X»|poop 
γικής κλινικής του 401 
Γ«ν. Ετρατ Νοσοκο- 

■ μβίου Αθηνών.
: Ζνέχβται μβ ραντββοί)

Δευτέρα —Τετάρτη—11α 
ρασκευή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλόφ. 

I 6931885 Αθήνα.

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιώργη Μ 
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 η.μ. κόβε 
μέρα εκτός Σάββατο.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο: 
— Παρασύρης, Λ. Καλοκαιρι­
νού 259.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Ρουσσάκης, 1866. 107.
•ΑΠΟ 08.00—22.00:

— Σ.Φ. Παπανδρουλιδάκη-Χα- 
τζάκη, 1821, 2.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Ξυλούρη, Λ. Ιωνίας 112. 
— Τοαγκαράκης, Λ. Ικάρου 27.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— βεν ιζέλε ι ο Παθ) κά
— Βενιζέλειο Χειρ)κά
—Βενιζέλειο Ορθ)κά
— Βενιζέλειο Καρδ)κά
— Βενιζέλειο Ουρ)κά
—·Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά 
— Βενιζέλειο Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Ξενάκης Ν., Λ. 62 Μαρτύ­
ρων, τηλ. 250883.

— Περδικογιάννης Ιωάν. Λεωφ. 
Ικάρου 16, τηλ. 289170.

— Βαμβάκου Ελ., Λ. Κνωσού 
76, τηλ. 231078.

— Μόρτογλου Δ., Παλαιό ΚΑ 
ΤΕΕ, τηλ. 243700.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Πετράκης Γ., Λ. Πλαστή,ρα 
104, τηλ. 283046.

— Μαρής Γιώργος, Κονίτσης 27, 
τηλ. 242462.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΕΙΑ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 17)3)87 

— Αγγελάκης Στ., Εθν. Αντι­
στάσεως 123, τηλ. 228000. 

—'Ασσαριωτάκης Γ., Λ. Νι*. 
ΓΤλαστήρα 54, τηλ. 243006.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Η Παιδίατρος

Βίκυ Κιουτσικοο - 
Τζαγκαράκη

Μετέφερε το Ιατρείο της 
Δημοκρατίας 61 (Ζαχ)- 
στείο Κριτζά) τηλ. 243- 

! 960.

ΝΙΚΟΣ
Σ. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Ειδικευμένος στην Περιο- 
δοντολογία και Γναθοχει- 
ρουργική Πανοραμικές και 
Κεφαλομετρικές ακτινο­
γραφίες.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του πλ. Ελευθερί 
ας, Μέγαρο Ντορέ, 2ος 
όροφος. Τηλ. 229304.

ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ Ν. 
ΚΩΝ)ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός

Δέχεται: Καθημερινά 12 
—2 και απόγευμα: 5—8, 
πληνΤετάρτης. Σάββατο: ( 
9—12. Ιατρείο: Μπιζανί- 
ου 2 πλατ. Κορνάρου.
Τηλ. Ιατρείου: 285658.
Τηλ. οικίας: 280451.

1—25

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειρούρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Παν)μίου 

Αθηνών 
Βικέλο 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηοόκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: :516. 

Τηλ. Οικίας: cuJ494.

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— 8ΟΛΩΝΑΚΗ
Μικροβιολόγος 

Οδός Χατζηδάκη 7 
Οπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Αγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
κοι 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8.30—3.00.

1—15

> «
«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)

Η τελευταία αισθηματική κωμωδία ταυ αγαπημένου σας | 
Πάνου Μιχαλόπουλου

ΑΔΕΛΦΗ ΤΟΥ... ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ

« ΑΣΤΟΡΙΑ » |
ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΜΑ ΜΙΣΘΟΦΟΡΩΝ

Τζων Φιλιπ Λόου Κρίστοφερ Μίτσαμ

«ΟΡΦΕΑΓ» Ι
ΤΟ ΓΟΥΝΑΚΙ ΜΟΥ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Nto τηλέφωνο tMW 8

Μια δυναμική περιπέτεια η συνέχεια του θρυλικού Βετε- £ 
i ράνου s

Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΗΡΩΑΣ 
Τζακ Νόρις ■

« KRETA DRIVE IN »
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ 

Ι: Έναρξή 7

ΕΡΤ 1
10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτίική

1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Βκπαιδιευτίίκή
6.30 Ειδήσεις
6.50 Τσξίδι στο Χόλιγουντ
7.20 Αφιέρωμα στην Κρήτη
7.50 Μουσικό πρόγραμμα
8.25 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.30 Μπάισκετ

11.00 Η χιλιόχρονη Μέλισσα
12.00 Ειδήσεις

Ε ΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.15 Τα κολλητήρια
6.00 Ειδήσεις
6.16 Τέχνες και Γράμματα

1
6.30 Σε διάλεξα 

για αδελφό μου
6.55 Μίουισιική βιντεοθήκη

ί 7.25 Ντοκιμαντέρ
7.55 Ο φίλος μας ο Κ.Ο.Κ

ί 8.25 Καταγραφές
8.56 Οικογένεια Κάμπελ
9.30 Ειδήσεις

10.20 Κ:ν)φ:κές επιτυχίες
00.10 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 17-3-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα ειν' αυτή
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδισχρονογράφημα
10.20 Λυράρηδες της Κρήτης
11.00 Δίκτυο
12.05 Με το υπεραΐστιικό 

λεωφορείο
12.30 Κρητικά τραγούδια
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

• ΟΙ επαναλήψεις κυριαρ­
χούν στο πρώτο μέρος της 
εβδομάδας αυτής. Και στις 
περισσότερες από τις προ­
βαλλόμενες ταινίες υπάρ­
χουν τολμηρές σκηνές, μερι 
ικές από τις οποίες θα σοκά 
ρουν τον εκτός... κλίματος 
θεατή.

A 
«ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΜΑ 
ΜΙΣΘΟΦΟΡΩΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμεριικ. παραγωγής. 

ΕΝΑ φιλμ με αρκετή δράση, 
πολλά φονικό, άγριο μακελιό 
στη ζούγκλα από το οποίο δεν 
λείπει και το αισθηματικό στοι­
χείο. Ιδιαίτερη μνεία πρέπει να 
γίνει για την καταπληκτική φωτο 
γραφί,α.

(Αστάρια) 
★

«Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΗΡΩΑΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

Ο ΤΖΑΚ Νόρις εμφανίζεται σαν 
τον υπερήρωα που κατορθώνει 
να επιζήσει στον πόλεμο του Βι 
ετινάμ να ξεφύγει την αιχμαλω­
σία και να απελευθώσει τους συν 
τροφούς του Αμερικανούς στρα 
τιώτες. Βέβαια ο ρατσιστής αυ 
τός ακατάβλητος τιμωρός σ' αυ 
τή τη μανιακή εκδίκησή του που
Λ 1, I A_______

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ 
ΒΑΣΙΛΗΣ 

Ιατρός Ακτινολόγος 
Ειδικός Ακτινοδιαγνώστης 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ακτινολογικό του Γραφείο 
οδός Έβανς και Μαυρολέ 
νης 1 α' όροφος (πλ. Κορ 
νάρου) τηλ. 242587 — 
252264.

1—25

φτάνει τα όρια της βάρβαρης ω 
μότητας.

(Ολύμπια) 
★

«ΑΔΕΛΦΗ ΜΟΥ 
ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ»

Κωμωδία έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής.

ΜΙΑ κωμωδία παρεξηγήσεων η 
οποία βγάζει γέλοιο, αλλά έχει 
και αρκετά δραματικά στοιχεία. 
Παίζουν αρκετοί γνωστοί ηθο­
ποιοί όπως ο Πόνος Μιχαλόπου 
λος, ο Αθηνόδωρος Προύσαλης 
<κ.ά. Η σκηνοθεσία είναι του Σ. 
Χαρτοματζίδη.

(Κρόνος) 
★

«ΣΟΥ ΑΡΕΣΕΙ
ΤΟ ΓΟΥΝΑΚΙ ΜΟΥ»

Τολμηρή έγχρωμη

διεθνούς παραγωγής.
ΤΟ φιλμ είναι γεμάτο από τολ 

μηρές σκηνές, πολλές από τις ο­
ποίες έχουν το στοιχείο του γέ- 
λοιου. ενώ άλλες παρουσιάζουν 
την σκληρή πραγματικότητα της 
σύγχρονης ζωής.

(Ορφεύς) 
★

«ΖΥΣΤΙΝ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής.

ΤΟ έργο είναι βασισμένο στο 
ομώνυμο βιβλίο του Μαρκησίου 
ντε Σαντ. θέμα του μια κοπέλα 
που πέφτει στα χέρια ακόλα­
στων βιαστών. Η σκηνοθεσία εί 
ναι του Κλιντ Πιερσόν και παί­
ζουν οι Αλιζ Αρνό Υβ Αρκανέλ, 
Ζωρζ Μπιβιλιέ.

(Απόλλων)

Με τη συμπλήρωση 10 χρόνων 
σπό το θάνατο του αείμνηστου 
συμπολίτη μας και επιφανούς 
Μαθηματικού

Ιάσονα Κατζουρακη

ο Παν)μιακός καθηγητής Σ.Π. 
Ζερβός απέστειλε στην οικογέ­
νεια του την παρακάτω επιστο­
λή:

Κάποιος ιστορκκός των νεοελλη 
νικών μαθη,ματικών, που θα εί­
ναι, όμως, αληθινός μαθηματι­
κός ο ίδιος, θα σταθεί απέναντι 
στο έργο του Ιάσονα Κατζουρά 
κη.

Αφού, αυτός ο Μαθηματικός- 
ιίστορικός θα έχει κουρασθεί α­
πό τους βαρύγδουπους ακαόημα 
Τικούς τίτλους και τις πολυάρι­
θμες εργασίες, που δεν θα είναι 
παρά μιμήσεις και συμπληρώσεις 
εργασιών (ή και μόνο εργασι­
ών) άλλων, θα σταθεί με σεβα­
σμό και δέος μπροστά στην εντε 
λώς πρωτότυπη και ρηξικέλευθη 
εργασία του «Διάταξις των δια

δοχικών δυνάμεων του X ως προς 
εκείνος του Ψ, όπου χ)ψ)1 και 
τα εξ αυτής συμπεράσματα».

Δεν θα έχει χρειαστεί να κου 
ραστεί πολύ να την αναζητήσει. 
Γιατί, ως τότε, θα έχουν διάφο 
ροι ερευνητές εργαστεί επάνω σ' 
αυτήν, ένα από τα γνησιότερα 
διαμάντια των νεοελληνικών μα 
θηματικών.

Κάποιο ιδανικό ελληνικό Πάνε 
πιστήμιο του μέλλοντος, αληθι­
νό Παν)μιο, θα θεωρήσει τότε, 
τιμή του να ονομάσει, μεταθανα 
τίως, καθηγητή τον Ιάσονα Κα- 
τζουράκη και να δώσει σε μια αί 
θουσα διδασκαλίας το όνομά 
του, ενώ σε μια πλαΊ'νή αίθου­
σα θα έχει δώσει το όνομα του 
άλλου μεγάλου Κρητικού Αρι- 
θιμόθεωρήτικσύ, του δασκάλου 
και πνευματικό πατέρα του Ιά­
σονα, Γεωργίου Ξηρουδάκη.

Καθαρή Δευτέρα 1987

Σ. Π. Ζερβός

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός από 
οικογένεια. Μισθός ικανοποιη­
τικός. Τηλ. 241320, ώρες πρωι­
νές.

(Ζ 539) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να δουλέψει 
σε σούπερ - μάρκετ Χερσονή­
σου. Τηλ. 0897 - 22734.

(Ζ 508) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια να δουλέ­
ψει σπίτι της με δικό της αρ­
γαλειό ή της επιχείρησης. Πολύ 
καλή συνεργασία. Τηλ. 251803.

(Ζ513) 1—5

*·ΠΑΤΡΙί,»
ιιιοκτηγ;» ai«vevH«l«

ΜΥ>βΗιΑΤ»ΊΙ

τι i'orp*»«ioi
«Μ»ι Μαι ρίΡΛΚε

Ηφαίστου 18
Ηρόβλ®· ΚμήτϊΗ

|·

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη με­

ταφέρεται στην Πλ. Κο­
ρνάρου (eid της οδού 
Βιάννοο 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948 

1—23

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 

ί σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

,1

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
ΤΑΚΗΣ ΜΙΣΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ

Άλμπερτ 12
(πίσω από το νέο θεραπευτήριο IΚΑ)

Για να πάρετε το Δίπλωμά σας γρήγορα 
ελάτε σ' εμάς.

Τιμή μαθήματος, Δρχ. 1.000

Τηλ. 225052 — 281470

I
 ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ «ΓΑΛΗΝΟΣ»

Λεωφ. Ακαδημίας 4, τηλ. 221204 - 221764
Η Κλινική Εφημερεύει Καθημερινά για Παθολο- ' 
γικά - Χειρουργικά - Ουρολογικά περιστατικά. ΐ;

Στην Κλινική γίνονται δεκτοί για νοσηλεία α* !; 

σθενείς όλων των Ασφαλιστικών Ταμείων.

ΝΕΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΑΙΜΙΛΙΟΣ Ε. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ
Κτηνίατρος ,

Δρ. Πανεπιστημίου Κτηνιατρικής Σχολής !
του Τορίνου Ιταλίας. J

Δέχεται καθημερινά εκτός Κυριακής από 8—1 και 5—8 μ.μ. ,
Οδός Στυλ. Γιαμαλάκη 21, Τηλ. 280690 
Οικία: Λ. Δημοκρατίας 25, Τηλ. 285853 <

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
« Ενεχυριάζω - αγοράζω T.V. — VIDEO f 

χρυσαφικά - δόντια χρυσά κ.τ.λ. ;!

Πλατ. Κορνάρου 46 ;!

1 ος όροφος, τηλ. 289128 ;!

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ 
«ΑΛΦΑ»

(
στην διακλάδωση ΒενιζελΣίου - Φορτέτσας ;

Κάνει σούπερ προσφορές στα Έπιπλα. ; 
Λόγω ανακαινίσεως πουλάμε όλα μας τα είδη ;

; σε τιμές πολύ χαμηλές. ;

ί Μια επίσκεψη και μόνο θα σας πείσει.

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ $
!; ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

Ί ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. Επειδή σταματήσομε την αγορά Ελ- 
ι[ ληνικών πλακιδίων και ειδών υγιεινής και θα διαθέταμε στο !' 
'; εξής μόνο ΕυρωπαΊ'κά είδη εισαγωγής μας, διαθέτομε σε τι ] > 
μ μές χονδρικής πωλήσεως όλο μας το απόθεμα. Γίνονται ευ 
; > κολίες πληρωμής. < [

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
I Καλοκαιρινού 235, Ηράκλειο, Τηλ. 221768 — 258414

; Υποκατάστημα Κρουσσώνα, Τηλ. 711503

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία στην καφετερία «EL- 
LITE», λεωφ. Ικάρου 190, τηλ. 
227190. Πληροφορίες από 5 μ.μ.

(Ζ512) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώ­
σεις Αγγλικής και γραφομηχα­
νής για τουριστικό γραφείο. 
Μόνο προσωπικά απόγευμα. 
LION TOURS, Δαιδάλου 11.

(Ζ517) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
εξυπηρέτηση μιας κυρίας. Τηλ. 
283656.

(Ζ530) 1-4
20.000 μηνιαίως δια μικρή βοή­
θεια ηλικιωμένης κυρίας (όχι α­
σθενούς) 8 ώρες ημερησίως. 
Διαμονή - διατροφή δωρεάν. 
Πληροφορίες τηλ. 281125 κάθε 
μέρα 8.30-10 μ.μ.

(Ζ502) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα 17 έως 30 
χρόνων να εργασθεί σε εργα­
στήριο τσιμεντίνων διακοσμη- 
τικών ειδών. Πληροφορίες τηλ. 
250569, κ. Κουμαντάκη.

(Ζ524) 1—6
ΑΠΟ Γραφείο Ενοικιάσεως Αυ­
τοκινήτων ζητούνται: 1) Υπάλ­
ληλος με λίγες γνώσεις συντή­
ρησης αυτοκινήτων. 2) Υπάλ­
ληλος για γραφείο. Απαραίτη­
τη προ ϋ πόθεση και των δύο 
δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου 
και καλή γνώση τουλάχιστον 
μιας ξένης γλώσσας αγγλική ή 
γερμανική. Πληροφορίες τηλέφ. 
242669 καθημερινά από 18.30 
— 21.00.

(Ζ491) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη, 15-17 χρόνων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254014.

(Ζ 537) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο πλακατζή- 
δων για δουλειά μέσα στην πό­
λη. Τηλ. 287992.

(Ζ498) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένα άτομο για να 
εργαστεί στην περιποίηση αλό­
γων και ένα άτομο να γνωρίζει 
Αγγλικά - Γερμανικά με πείρα 
στις δημόσιες σχέσεις για να 
εργαστεί σε τουριστικό γρα­
φείο την καλοκαιρινή σαιζόν. 
Τηλ. 282005, ώρες 7-8.30 π.μ. 
και 7-9.30 μ.μ.

(Ζ509) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για ζαχα­
ροπλαστείο, πεπειραμένη. Τηλ. 
234.587.

(Ζ 528) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουρι­
στικό κατάστημα, οδός Επιμε- 
νίδου και Ιδομενέως. Πληρο­
φορίες τηλ. 226614.

(Ζ527) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

(Ζ221) 1—15
ZHTOYNT/U: Κυρίες και δβ- 
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
Τ8 το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας «ου είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυχτι­
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ,π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ 987) 1—60

ΠΡΟΣΟΧΗ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
! Οι Εταιρίες Παιχνιδιών
! Ε. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ και Υιοί Ο.Ε. και <

Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ Ο.Ε., - Λευκωσίας 39 ?
Πειραιά, Τηλ. 4827300 - 1-2 <!

1 Κάνουν γνωστό στην αξιότιμη πελατεία τους ότι για καλύ- 1 [ 
τερη εξυπηρέτηση των πελατών Κρήτης, για τα παραγώμε- ι' 
να προ ι όντα μας σε παιχνίδια την εκπροσώπησή μας ανα- ί 
λαμβάνει η Εταιρία ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε. η οποία έχει Έκθεση και 1 
Γραφεία στην οδό Βιάννου 1, Πλ. Κορνάρου 3ος όροφος,

; τηλ. 280503. ;!

Επισκεφθείτε μας για να ενημερωθείτε πλήρως για τα νέα ' 
ί μας σχέδια, πα-ραλσμβάνοντας τιμοκαταλόγους και προσπέ ι; 
ί κτους. ;'
, Με φιλικούς χαιρετισμούς , ·

Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ

<^VVVVVVVVVSA<*VV«<VVV*^V»VVVVVVVV»VVVVVVVWV*

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος λογιστής 
για μόνιμη απασχόληση από 
την ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ βιομηχα­
νία πλαστικών. Τηλ. 228559 — 
228047.

(Ζ551) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για τουριστικό κατάστημα. Τη­
λέφωνο 237472, από 10-1 μψ.

(Ζ553) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπόρμαν και κοπέλες 
για καφετέρια - πιτσαρία - μπαρ 
«ΖΟΑΜΓίΑΣ». Τηλ. 761064, με­
τά τις 6 μ.μ. - 8 μ.μ^, κ. Γιώρ­
γο.

(Ζ 554) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με αγγλικά 
και γραφομηχανή για τουριστι­
κό γραφείο. Jviovo προσωπικά 
απόγευμα, LION TOURS, Δαί­
δαλου 11.

(Ζ 555) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με δίπλω­
μα Ε' κατηγορίας με τεχνικές 
γνώσεις αυτοκινήτου για επο­
χιακή απασχόληση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 289981, από 08.00 — 
14.00 και 237052 απογευματι­
νές ώρες, κ. Ανδριανάκη.

(Ζ 556) 1—3
NATIONALE - NEDERLANDEN: 
Η Ασφαλιστική Εταιρία Ν. Ν. 
ζητά 3 άτομα δραστήρια - ερ­
γατικά - φιλόδοξα, ηλικίας άνω 
των 25 ετών, απόφοιτοι Λυ­
κείου ή δταξίσυ Γυμνασίου για 
την επάνδρωση του νέου Υπ) 
τός της. Πληροφορίες στο τηλ. 
282685 — 221.945, κ. Χανίω- 
τάκη.

(Ζ 563) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης για 
να αναλάβει πλυντήριο αυτοκι­
νήτων. Πληροφορίες τηλέφωνο 
231.658, από 8-3 μ.μ.

(Ζ 564) ■ 1—4
ΖΗΤΩ συνεργασία 2-3 κοπέ­
λες για την PUB «ΛΕΝΑ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 227782, 8- 10 
βράδυ, λεωφ. Ικάρου 84 (Πό­
ρος), κ. Λένα.

(Ζ 546) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
καφετέρια «ΑΡΑΜΙΣ». Πληρο­
φορίες τηλ. 282655, μετά τις 6 
μ.μ.

(Ζ 547) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα .για τουρι­
στικό κατάστημα, γνωρίζουσα 
ξένες γλώσσες. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281471.

(Ζ 549) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για ενοι­
κιάσεις .αυτοκινήτων με γνώ­
σεις: Γαλλικά - Γερμανικά ή Γαλ 
λικά - Αγγλικά και δίπλωμα ο- 
δηγήσεως. Πληροφορίες 9-13. 
οο και 18.oo-20.oo, Τηλέφ. 
224090 — 220300.

(Ζ 550) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για να προσέχει παιδί 7.30-3 
μ.μ. Πληροφορίες τηλ. 257201, 
από 5-8 μ.μ.

(Ζ 548) 1—2
ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ αγγλογερμαναμα- 
θής κλπ. με μεγάλη πείρα και 
λαντζέρισσα ζητούν συνεργα­
σία σε παραθαλάσσια ρεστω- 
ράν. Κάθε μέρα τηλ. 285.433, 
από 10 π.μ. — 2 μ.μ.

(Ζ 558) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α­
γοράν. Πληροφορίες τηλέφωνο 
289977, ώρες γραφείου.

(Ζ 559) 1—2
Η ΕΤΑΙΡΙΑ Μιχ. Βοζικάκης, 
αντιπροσωπείες - διανομές, ζη­
τά οδηγό. Τηλέφ. 233.240 — 
234468.

(Ζ 560) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για μπέυμπυ σίττερ για ορισμέ­
νες ώρες. Πληροφορίες τηλέφ. 
237.472, από 10 - 1 μ.μ.

(Ζ552) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καλουπατζήδες βο­
ηθοί και εργάτες ή συνεργείο 
ξυλοτύπου για μόνιμη απασχό­
ληση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
238009, όλες τις ώρες.

(Ζ516) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καλουπατζήδες βο­
ηθοί και εργάτες ή συνεργείο 
ξυλοτύπου για μόνιμη απασχό­
ληση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
238009, ώρες τις ώρες.

(Ζ515) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ στο κέντρο της πό- 
λεως προς αγορά δυάρι ετοιμο­
παράδοτο, κατάλληλο για επαγ­
γελματική στέγη (οδοντια­
τρείο). Πληροφορίες τηλέφωνο 
254532, ώρες 2-5 και από 8 
έως 10 μ.μ.

(Ζ535) 1—6
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ, απόφοιτος Λυκεί­
ου, κάτοχος της Αγγλικής γλώσ 
σας, ζητά ανάλογη εργασία. 
Πληροφορίες τηλ. 230001.

(Ζ536) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εργοστάσιο 
στην Βιομηχανική Περιοχή έ­
νας νέος ηλικίας μέχρι 30 ετών 
με μηχανουργικές γνώσεις και 
δύο εργάτες για μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ. 
224808 — 228315.

(Ζ525) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για διανομές 
εντός Ηρακλείου. Ωράριο κατα­
στημάτων. Τηλέφ. 228136 — 
227484.

(Ζ519) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στο καφέ - PUB «ΦΑΝΑΡΙ», Λ. 
Ικάρου 104. Πληροφορίες εντός 
μετά τις 9 μ.μ.

(Ζ518) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για να ανα- 
λάβει εξ ολοκλήρου με διακα­
νονισμό μισά - μισά έσοδα έξο 
δα νεόδμητο εστεγασμένο 200 
τ.μ. τελευταίου τύπου μηχανή­
ματα πλυντήριο αυτοκινήτων., 
μαζί με πώληση λαδιών, φίλ­
τρων και αξεσουάρ αυτοκινή­
των πλάστης ή αρχάριος. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλέφωνα 
232.734 — 244.085.

(Ζ520) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του τουριστι­
κού γραφείου CRETAN HOLI­
DAYS Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ Α.Ε. 
νέος που να γνωρίζει Γερμανι­
κά και Αγγλικά δια εργασία» 
Πληροφορίες τηλ. 222213 — 
224011, δίδα Εύα.

(Ζ542) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
για σουβλατζίδικο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223524, Πατέλλες, ο­
δός Ολυμπου 46.

(Ζ541) Ι-ίο

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωριζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάιρου για τα προοψιλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε. Γνωρίζετε ότι αλλα 
λέγει η Αγια Γραψη και άλλα οι θρησκείες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, αδης και αλλα πολλά; 
Ομιλεί τα βιβλιάριο: 4ρχ. 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, οστραπες στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήζουν παντός; Οτι 
δεν είναι κατα γράμμα φωνές, βροντές, αοτραπες, ολλα 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και Την αδικία για παντα; Ρίπτει μέγα φώς το
βιβλιάριο: 4ρχ jg

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΙ ΚΑΙ ΛΟΠΚΗ.................................................... Δρχ. 30
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΰΥίΙΑ............................................... » 30
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ................................. > 30
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ ............................................. » 30
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (κοι 3 φυλλαΔο)..................... > 30
β. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ «ΡΟΝίΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ......................... > 250
7. Φ0Τ0·Δ?ΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ.................................... » 300

(Με έγχρωμες εικόνες σελιίωτ S5)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εολιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 115 23 Αθήτα 

Εκαστου βιβλιάριου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Στέλλονται και στο εξωτερικά. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»

ΒΙΒΛΟΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με 
προ'υ'πηρεσία εις βιβλία 
Γ' Κατηγορίας από σοβά 
ρά βιομηχανία. Τηλ. 227- 
590 ώρες γραφείου.

(Ζ557) 1—2

ΑΠΟ την εταιρία Φυ.το- 
καλλυντικών ALAMO ζη­
τούνται κυρίες και δεσποι 
νίδες για συνεργασία στο 
χώρο των μεμονωμένων 
πωλήσεων. Προοπτικές ε- 
ξελίξεως. Πληροφ. 9.30^— 
2 μ.μ. και 5—8 μ.μ. τηλ. 
243471.

(Ζ561) 1—2

Η ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
Προσφέρει στον τομέα 
των Πωλήσεων 4 θέσεις 
σε άτομα υπεύθυνα και 

δραστήρια άνω των 30 
ετών, με απολυτήριο Λυ­
κείου και με προοπτική 
την στελέχωσή τους σε 
διευθυντές. Η Εταιρία 
θα βοηθήσει αποφασι­
στικά για την καριέρα 
τους. Για προσωπικό ρα­
ντεβού τηλ. 241.279.

(Ζ 562) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZU­
KI GSX 400, καινούργια και σε 
τιμή ευκαιρίας και κινητήρας 
BENELLI 550. Τηλ. 252743 α­
πό 10-1 και 5-8, κ. Δημήτρη.

(Π 887) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
κουζίνα πετρελαίου για εστια­
τόριο και επαγγελματικός ηλε­
κτρικός φούρνος. Πληροφορίες 
τηλ. 254788, από 6-8 μ.μ'.

(Π 888) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι 70 τ.μ. στην ο­
δό Αγίου Τίτου 20. Τηλέφωνο 
223347.

(Π 886) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
132 TOP MANAGER, σε τελείως 
καινούργια κατάσταση, με 40. 
000 χλμ, καινούργια λάστιχα, 
ραδιοκασετόφωνο καινούργιο, 
ηλεκτρικά τζάμια, AIR CONDI­
TION, ηλεκτρονική ανάφΛεξη, 
προφυλασσόμενο πάντοτε σε 
γκαράζ, αντί 2.200.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 230668 από 
2 μ.μ. και 252005 από 10 π.μ. 
— 12 μεσημέρι.

(Π 892) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ­
μάτων, άρτιο, στην περιοχή 
Γουβών με πανοραμική θέα κά­
τω από το πεδίο βολής. Πλη­
ροφορίες Συμιανάκης Αγησ., τη­
λέφωνο 243.566.

(Π 894) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχεί­

ρηση μπαρ - εστιατορίου στην 
Σταλίδα Ηρακλείου στη μισή 
τιμή. Τηλ. 255512 — 255521, 
ώρες 10-2 π.μ.

(Π 864) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GS 400, 
μοντέλο '82, σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 0897)22297 μετά τις 7 
το βράδυ, κ. Βερίγο.

(Π 799) ι-ίο



ΟΛΙ» 1

0 κ. Μυριοκεφαλιτάκπς ήθελε να πάρει την ομάδα 
και να φύγει γιατί τα κτυπήματα ήταν φοβερά

ΣΤΟ γήπεδο του Χαριλάου ο Αρης την Κυριακή το απόγευμα κέρδισε τον ΟΦΗ με 2—0, στα πλαίσια του πρωταθλήματος Α' Εθνικής. Στην πραγματικότητα του Χαρι­
λάου δεν ήταν προχθές γήπεδο αλλά ζούγκλα. Και οι γηπεδούχοι — οι περισσότεροι τουλάχιστον — δεν έπαιζαν ποδόσφαιρο αλλά καράτε!!! Δεν είναι υπερΡολη αν θα 
πούμε ότι κινδύνευσε η σωματική ακεραιότητα των παικτών του ΟΦΗ, από τα σκόπιμα και εκτός φάσης κτυπήματα των γηπεδούχων, αλλα και απο τα αντικείμενα που 
έπεφταν... βροχή μέσα στον αγωνιστικό χώρο. Τόση και τέτοια ήταν η αγανάκτηση στον πάγκο του ΟΦΗ ώστε σε κάποια στιγμή ο Γεν. Αρχηγός κ. Μυριοκεφαλιτακηζ 
μπήκε μέσα στον αγωνιστικό χώρο και είπε στους παίκτες της ομάδας του να φύγου ν από το γήπεδο. Τελικά οι παίκτες ζήτησαν να μείνουν, όπως και εγινε. Οα πρεπει 
να σημειωθεί ότι στο ημίχρονο ο κ. Μυριοκεφαλιτάκης πήγε στα αποδυτήρια και είπε στον διαιτητή κ. Γεωργιάδη: Σας παρακαλώ να προστατεύσετε την σωματική α­
κεραιότητα των παικτών μας. Η νίκη ή η ήττα δεν έχει τόση σημασία, όσο το να φύ γουν όλοι από το γήπεδο αρτιμελείς.

Ο τερματοφύλακας της Κέρκυρας αποκρούει σε κόρνερ το πέναλτυ το οποίο 
εκτελεϊ ο Νιόπλιας.

β ΒΑΣΙΚΟΣ αίτιος των όσων συνέβησαν στου Χαριλάου είναι ο 
διαιτητής κ. Γεωργιάδης του Συνδέσμου Δράμας του οποίου εί­
ναι γνωστή η... ταυτότητα από τον αγώνα Κυπέλλου μεταξύ Ο. 
0.Η. — Θήβας. Αν ο κ. Γεωργιάδης δεν δίσταζε να δείξει μια κόκ 
κινη κάρτα στο πρώτο βάναυσο κτύπημα που έκαναν οι γηπεδού- 
χοι, ασφαλώς θα συγκρατούσε το ματς. Φαίνεται όμως ότι την 
κόκκινη κάρτα την είχε ξεχάσει στο σπίτι του. Δεν θα αναφερθού­
με στα λάθη που έκανε σε βάρος του ΟΦΗ γιατί αυτά έρχονται 
σε... δεύτερο πλάνο. Καλά θα κάνουν οι αρμόδιοι της διαιτησίας 
να στείλουν τον κ. Γεωργιάδη στο σπίτι του γιατί με τις αποφά 
σεις του δυναμιτίζει την βία στους αγωνιστικούς χώρους. Αλλά 
και η Αθλητική ηγεσία θα πρέπει κάποτε να προβληματισθεί για 
τον διωγμό που γίνεται σε βάρος του ΟΦΗ και γενικώτερα του 
Κρητικού ποδοσφαίρου.

ΚέΡΔΙίΕ ΕΥΚΟΛΑ ΙΗΝ Π Η «I 55-37

Η ομάδα γυναικών 
του Ηροδότου πήρε 
τον τπλο στη Κρήτη

ΕΧΑΣΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ ΜΕ 1-0

0 Ηρόδοτος αυτοκτόνησε 
μέαα οτην Αλικαρναοοό

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ αυτοκτόνησε 
την Κυριακή στην Αλικαρνασσό 
όπου έχασε από την Κέρκυρα με 
σικορ 1—0 κια,ι έτσι αυξήθηκε η 
διαφορά του από τους πρωταπό 
ρους του πρωτιαθλήιμοτος Γ’ Ε­
θνικής Κατηγορίας.

ΤΟ ματς ξεκίνησε με τους κα 
λύτερους οιωνούς για τον Ηρό 
δοτο αφού στο 4ο μόλις λεπτό 
κέρδισε ένα πέναλτυ το οποίο ό 
ιμως δεν μπόρεσε νια μετατρέψει 
ισε γκολ ο Μιόιπλιας. Ετσι το σκη

Γ ΕΘΝΙΚΗ

(Νότος-σε 25 αγώνες)

1. Χαλκίδα 57— 9 36
2. Καλλιθέα 42—19 34
3. Ηρόδοτος 35—13 31
4. Ρόδος 36—22 30

— Πανίαρικαδιικσς 36—126 30
6. Εθν. Α-στήρ 34—20 29
7. Καλαμάτα 31—22 28
8. Αιολικός 32—28 27
9. Εργοτέλης 28—24 26

10. Ναύπλιο 25—28 25
11. Κέρκυρα 31—39 24
12. Βλευσίνα 25—20 23
13. Παναργει-ακός 29—42 22
14. Πάτραι 22—30 20
15. θρίαμβος 30—40 20
16. Φωστήρ 20—36 18
17. Πανηλειακός 12—31 17
— Βύζας 19—41 17
1θ. Θήβα 27—4:1ι 16
20. ΠεραμαΊ’κός 16—46 15

Από την Διοίκησή του

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΔΑΙΔΑΛΟΥ
ΓΙΑ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣΤΟΥ

τές τις απάνθρωπες αποφάσειςΚαταγγέλλομε προς όλους τους 
φιλάθλους της Κρήτης και γενικό 
τέρα σ' όλο τον φίλαθλο κόσμο 
της Ελλάδος τις απαράδεκτες απο 
φάσεις της ΕΠΣ Ηρακλείιου σε 
βάρος του σωματείου μας Α.Ο. 
ΔΑΙΔΑΛΟΣ.

Μίετά από ένα πρωτοφανή κα 
τατρειγμό στο πρωτάθλημα τόσο 
-από την ΕΠΣ Ηρακλείου όσο και 
από μερικούς διβιτητές και ενώ 
η αμάδα μας ήταν πρώτη στην 
βαθμολογία η ΕΠΣ Ηρακλείου ό­
σο και ορισμένοι διαιτητές (λΛπα 
λτατζίδης - Παπουτσής - Καζα- 
τζιάν) βάλθηκαν να ρίξουν τον 
Δαίδαλο στην Γ' Κατηγορία ό­
πως τουλάιχιιστσν λέγεται στα πο 
δασφαιρικά στέκια στο Ηράκλειο

Βλέπετε, στον αγωνιστιικό το 
ιμέα παρ' ότι συνέχεια μας κυνη 
γούσαν δεν μπόρβοαν vc κάνουν 
τίποτε για να σταματήσουν την 
ομάδα διότι εκεί δεν είχαν τις δυ 
νάμεις, αλλά στα χαρτιά δυστυ 
χώς για μας έχουν περισσότερη 
δύναμη από τον Δαίδαλο.

Και αυτό δυστυχώς για όλους 
Εμάς που ασχολούμαστε με τον 
ιάθλητισμό είναι γεγονός ότι 
στην Ελλάδα ο έχων την περισ 
ισότερη δύναμη, να κερδίζει αυ­
τόν που έχει το δίκαιο με το μέ 
ρος ταυ (Αυτό βέβαια δεν έχει 
καμιά σχέση με σοσιαλιστικές ι­
δέες κύριοι της ΕΓΓΣΗ). Δηλώνου 
με ότι θα φθάσομε στα άκρα και 
θα φθόσουμε μέχρι τον Πρωθυ 
πομργό διότι δεν πάει άλλο σ’ αυ 

νιικό άιλλαξε και καθώς οι φκ-λοξε 
νόύιμενοι ροκάνιζαν τον χρόνο 
ο Ηρόδοτος έβλεπε τις -ελπίδες 
του για ένα θετικό αποτέλεσμα 
να εξανεμίζονται.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ίσχάσε ο νόμος 
του ποδοσφαίρου σύμφωνα με 
τον οποίο -στον χάνεις γκολ δέ 
χβααι γκολ και οι φιλοξενούμε­
νοι στο 18ο λεπτό άνοιξαν το 
σκορ. Από τότε το άγχος των 
παικτών του Ηροδότου μεγάλω 
σε με αποτέλασμα να χάσουν την 
ψυχραιμία τους και να μην μπο 
ρούν να βάλουν την μ-πάλλα στο 
πλεχτό.

ΣΥΝΤΡΙΠΤΙΚΗ ήταν η εδαφική 
υπεροχή την οποία διατήρησε 
ο Ηρόδοτος σε όλη την διάρκεια 
του αγώνα αλλά ο τρόπος που 
προσπαθούσε να φθάσει στο 
γκολ θα λέγαμε ότι ήταν ανορθό 
βοξος. Κατά την γνώμη μας και ο 
προπονητής του Ηροδότου κ. 
Ναλμπάντης ατύχησε στις δύο αλ 
λαγές που έκανε. ΣΤην πρώτη αν 
τιικατέστησε τον Φουστανάικη, 
που ήταν αρκετά δραστήριος 
στον χώρο του κέντρου- ενώ στη 
δεύτερη έβγαλε ένα επιθετικό για

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Άρη — ΟΦΗ κό 
πηκαν 6.137 εισιτήρια και εισ- 
πραχθήκανε 2.454.S5O δρχ.

κατα του ΔΑΙΔΑΛΟΥ.
θα προσφύγουμε στο Ανώτα 

το Δικαϊώδοτικό όργανο (ΑΣΕ 
ΑΔ) ακόμα θα προσφύγουμε κ-αι 
στα πολιτικά Δικαστήριο για να 
κληθούν και να καταθέσουν στην 
Δικαιοσύνη όλοι οι ηθικοί αυ­
τουργοί και συνεργοί στην υπό 
θέση του Δαιδάλου.

Μόλις δε συγικεντρώσομε όλα 
τα σχετικά έγγραφα που ζητήσα 
ιμε από την ΕΠΣΗ θα τα προσκο 
μίίσσμε στην Γ. Γραμματείια Α­
θλητισμού και στον κύριο Σαρ 
ρή προσωπικά για να εξετάσει ο 
ίδιος τις αδικίες που γίνονται σε 
βάρος μας.,

, Τέλος θα -θέλαμε να πούμε 
ιστούς κυρίους παράγοντες της 
ΒΠΣΗ ότι τώρα που τελειώνει η 
φετινή αΘλητιική περίοδος καλό 
θία είναιι του χρόνου να σφήσουν 
τον Αθλητισμό και να ασχολη­
θούν με τα κόμματα και την πο 
λιτιική διότι και τα δύο μαζί δεν 
γίνονται αλλά και διότι από α­
θλητικά δεν γνωρίζουν διότι οι 
περισσότεροι δεν είχαν σσχολη 
θε-ί ποτέ παλα ιότερα με τσν Αθλη 
τιομό αλλά και αν ακόμα γνώρι 
ζον οπό Αθλητιομό οι «αμματι 
ικές τοποθετήσεις τους κάνουν 
να παίρνουν λάθος αποφάσεις.

Ο Πρόεδρος 
Α. Γιαννούλης

Ο Γ. Γραμματέας
1. Κολοτεράκης 

να βάλει ένα άλλο, ενώ θα μπο 
ρούσε να ενισχϋσει την επίθεση 
βγάζοντας ένα παίκτη από το κέ 
ντρο ή την άμυνα.

0-1 φιλοξενούμενοι έδειξαν ότι 
διαθέτουν ένα καλογυμνασμένο 
συιγκρότηιμ-α οι παίκτες του οποί 
ου μόχθησαν για την μεγάλη νί 
κη.

ΟΙ φάσεις που αξίζει να ανα 
φερθούν είναι οι εξής:

ΣΤΟ 4' ο Σπάτουλας σνέτρεψε 
τον Αγαπητό μέσα στην περιοχή 
και ο διαιτητής έδωσε πέν-αλτυ. 
Το κτύπησ-ε ο Νιόπλιας αλλά ο 
Χατζη-πέτρος απέκρομσε κόρνερ.

ΣΤΟ 16' ο Τσιρόκός σούτιαρε 
-προς το άδε-ιο τέρμα αλλά ο Μιπα 
ικόλης έδιωξε πάνω από την γριαμ 
μή.

ΣΤΟ 18’ η Κέρκυρα έκανε αν 
ΤΕπίθεση και ο Πουρσανίδης μ-ε 
συρτό σουτ μέσα από την περισ 
χή έγραψε το Ο—1.

ΣΤΟ 20' ο Νιόιπλισς από την

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 6η σελίδα

ΠΗΡΕ ΒΑΘΕΙΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΑΣΑ

Μεγάλη νίκη του Εργοτέλη 
επί του Αιολικού με οκόρ 3-1
ΣΠΟΥΔΑΙΑΣ βαθμολογικής ση 

μοσίσς νίκη με σκορ 3—1 πέτυχε 
την Κυριακή εκτός έδρας ο Εργο 
τέλης mi του· Αιολικού -για ταπρω 
τάθλημα Γ’ Εθνικής. Ιδιαίτερη υά 
λίστα σημασία έχει για τους κι 
τρινόμαυρους η νίκη αυτή -αν α- 
ναλογισθούμε ότι απούσιαζαν α­
πό την δύναμή τους οι Κορωνά 
κης, ΣυντιχάΧης και Γ. Πετρά- 
κης.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ είχε οργανώσει 
θαυμάσια την άμυνά του, πρόσε 
ξε το κέντρο του και έκανε την... 
ζημιά στους Μύτιληνιούς με αι 
φνιδιαστικές αντεπιθέσεις που ό- 
ιμως ήταν φωτιά.

ΣΤΟ ματς αυτό «-κτύπησ-ε» ο 
Κορατζάς, ο οποίος σημείωσε 
δύο τέρματα, ίσως γιατί ήξερε 
τα... κατατάπια αφού είναι Μυτι 
ληνιός.

ΓΕΝΙΚΑ σε όλη την διά-ρικεια 
του αγώνα οι κιτρινόμαυροι εί­
χαν τσν έλεγχο το-υ παιχνιδιού 
και δεν άφηναν τους παίκτες του 
Αιολικού να αναπτυχθούν.

01 γηπεδούχοι ασφαλώς αι- 
φνιδιάστηκαν γιατί νόμιζαν ότι 
θα κέρδιζαν εύκολα τον αγώνα, 
αφού στον α' γύρο είχαν πάρει 
ισοπαλία (1—1) από τον Εργο 
τέλη. Όταν άρχισαν να συνέρ­
χονται έχαναν ήδη με 2—0. Το 
μόνο που κατά-φεραν ήταν ν-α μει 
ώσαυν σε 2—·1' αλλά και πάλι ο 
Εργοτέλης σημείωσε γκολ προκε-ι 
μένου να έχε,ι ένα σκορ ασφαλεί 
ας.

ΤΟ σκορ άνοιξε στο 29ο λε- 

ι|····>β naaBM λββι 
« Φωτορεπορτάζ: ώ
* Νίκος Μαλτεζάκης
J τηλ. 285261

ΔΗΜ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ 
■ τηλ. 222969 ·
■ ■■■«ΚΜΜΜΜΜΜΜΙΗαβ

ΔΕΝ ΑΝΤΕΧΕΙ ΣΕ ΚΡΙΣΕΙΣ

ΜΕΤΑ από όλα αυτά που 
προαναφέρθηκαν το ματς Άρη 
- ΟΦΗ δεν αντέχει σε ποδοσφαι 
ρική περιγραφή και κριτική. Α­
πλά θα αν-αφέρομε μερικά στοι­
χεία, για να υπάρχουν στην πο 
δοοφαιρική ιστορία:

— Τα γκολ του Άρη σημει­
ώθηκαν στο 8' με πέναλτυ του 
Κούη κιαι στο 88' με σουτ του 
Νίκιτς -και αφού η μ,πάλλα «κόν­
τραρε» στα πόδια του Περσία.

-— Ο κ. Γεωργιάδης δεν έδω­
σε δύο καταφανέστατα πέναλ­
τυ σε βάρος του Άρη.

— Από τον ΟΦΗ καλύτεροι 
ήταν οι Νιόπλιας, Γκουλής και 
Αθανασιάδης.

— Από την πλευρά του ΟΦΗ 
κίτρινη κάρτα είδαν, για δια­
μαρτυρία, οι Τσινός, Σηιφάκης 
και Γκουλής.

ΑΡΗΣ: Κατσιαούνης, Μου- 
στακίδης, Τζιιφόπουλος, Τζιό- 
λας, Κούης, Σαμώλης, Μίπάχτιτζ 
(78' Χατζόγλου), Μπαλλής, Δη 
μητριάδης, Αναγνώστου (61' 
Μπιμπ-ισίδης), Νίκιτς.

ΟΦΗ: Σηφάκης, Γκουλής, Βα­
σιλείου, Τσίμπος (8Γ Μαρινά- 
κης), Μϊχαλίτσος, Τσινός, Περ­
σίας, Ίσης, Αθανασιάδης (62’ 
ΙΚαργιώτης), Νιόπλιας, Βλα­
στός.

πτό ο Καρατζάις ο οποίος εκμε 
ταλλεύθηικε σύγχυση στην άμυνα 
των γηπεδούχων.

ΣΤΟ 74' οΣπινθάικης μπήκε μό 
νος στην αντίπαλη περιοχή και 
με πλασαριστό σουτ σημείωσε 
το δεύτερο γκολ του Εργοτέλη.

ΔΥΟ λεπτά αργότερα ο Φρσγ 
κι-αδάικης (76’ σνέτρεψε τον Αθα 
νασιάδη μέσα στην περιοχή -και 
ο διαιτητής έδωσε πέναλτυ. Εικτε 
λεστής ο Μέγ-ας ο οποίος το με 
τέτρεψε σε γκολ.

ΣΤΟ 80' σε αντεπίθεση του 
Εργοτέλη ο Καρατζάς με πλοσα 
p-ιστό σουτ διαμόρφωσε το τέλι 
κό αποτέλεσμα σε 3—-1 υπέρ του 
Εργοτέλη.

ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρισαν οι

Την Κυριακή το πρωί

Η ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ 3-1
ΠΗΡΕ ΤΟΝ ΕΛΛΕΙΠΗ ΠΟΑ

ΑΘΗΝΑ. (Του απεσταλμένου 
μας ΓΙΑΝΝΗ ΚΑΦΟΥΣΗ). —

Παρά το γεγονός ότι οι πο­
δοσφαιριστές του ΠΟΑ έχουν 
καταλάβει πλέον ότι τα περι­
θώρια έχουν στ-ενέψει, παραδό­
θηκαν σχεδόν αμαχητί στη Βου 
λιαγμένη στο προχθεσινό τους 
παιγνίδι αφού πραγματικά και 
τα τρία γκολ ήταν δώρο της 
άμυνας του ΠΟΑ στους γήπε­
δο ύχους.

Το μόνο αλλά και μεγάλο ε- 
λαφρυντικό για τους παίκτες 
του Ατσαλένιου είναι το ότι α- 
γωνίσθη-καν σε ένα γήπεδο που 
είχε πολύ μεγάλο χόρτο, πρά­
γμα που βοήθησε στο να δε­
χθεί ο ΠΟΑ τα δύο πρώτα 
γκολ.

ΑΥΡΙΟ Ο ΑΓΩΝΑΣ
ΚΥΠΕΛΛΟΥ
ΑΠΟΛΛΩΝΑ —ΟΦΉ

ΑΥΡΙΟ το απόγευμα στη Ρι- 
ζούπολη θα γίνει ο επαναληπτι 
κός αγώνας μεταξύ Απόλλωνα Αθ. 
και ΟΦΗ για το Κύπελλο Ελλά­
δας. Στον πρώτο αγώνα Ο ΟΦΗ 
είχε κερδίσει τον Απόλλωνα με 
4—0 στο Ηράκλειο. Διαιτητής 
στην αυριανή συνάντηση θα εί 
ναι ο κ. Τσιρικίδης.

ΧΘΕΣ το -απόγευμα οι ποιδο- 
σφιαιριστές του ΟΦΗ προπονήθη 
ικαν ελαφρά ενώ προπόνηση θα 
γίνε-ι και σήιμ-ερα το πρωί οπότε 
και θα καταρτισθεί η 16άδα.

Α’ ΕΘΝΙΚΗ
1. Ολυμπιακός 42—18 36
2. ΠΑΟΚ 36—19 29
3. ΟΦΗ 32—20 28

— ΠΑΟ 30—20 28
5. Ηρακλής 25—23 25
6. Πανιώνιος 24—19 22
7. ΑΕΚ 28—21 21

— Λάρισα 17—21 21
9. Αρης 23—23 20

— Βέροια 26—36 20
11. Διαγόρας 25—27 18
— Απόλλων θ. 17—29 18
13. Εθνικός 21—32 17
14. Δόξα 24—29 16
1'5. Γιάννενα 14—29 15
16. Απόλλων Αθ. 15—33 15

Σιώζος, Πετρόκης και Καρατζάς 
«ενώ από τον Αιολικό οι Μ-έγας, 
Φωταρέλης και Αθανασιάδης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Καλιαν 
τάσης.

ΟΙ αντίπαλοι αγωνίσθηκσν με 
τις ακόλουθες συνθέσεις.

Αιολικός: Μαρίνος, Ρσκίδης, 
Παπ αλόπουλος, Καραμ ι χα ηλίδη ς, 
Σαλταμάρας (46’ Κουρασάλης), 
Μέγας, Φωταρέλης, Δαλαμπέκης, 
Καλαμκδιώτης (4.2’ Αμπελκιώτης) 
Ρίππης, Αθανασιάδης.

Εργοτέλης: Σιόζός, Πιετράικης, 
Φραγκμαδάκης Δούκας, Μαράκας 
ιΓκιλαμάς Κεφάκης (8Γ Αντωνό- 
πουλος) Καρέλλης Καρατζάς Πα 
σάς, Σπινθάκης,

Στο 20' ο Λυριτζής προσπά­
θησε να γυρίσει την μπάλλα 
στον Κοτζάμ άνη αλλά το με­
γάλο χόρτο τη σταμάτησε και 
ο Κατσικάς παρενέβη και με 
πλασέ πρόλαβε την έξοδο του 
τερματοφύλακα του ΠΟΑ και 
έκανε το 1—0. Τέσσερα λεπτά 
αργότερα (24') οι αμυντικοί 
παίκτες του ΠΟΑ ολιγ’ρισαν λί­
γο έξω από -την μεγάλη περιοχή 
μπήκε ανάμ-εσά τους ο Μπελε- 
βώνης και πλάσαρε για δεύτερη 
φορά τον Κοτζαμάνη για να 
γίνει το 2—0.

Στο 42' ο ΠΟΑ έχασε μια πο­
λύ καλή ευκαιρία για να μειώ­
σει το σκορ όταν ο Κακόσης
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(Σε 2'4 αγώνες)

1. Εν. Ρεθύμνου 43—18 37
2. Ηλυσιακός 47—21 35
3. ΧαΊ’δάρι 31—12 31
4. Δόξα Βυρ. 44—23 30
5. ΑΟΑΝ 44—43 29
6. Μάρκά 28—22 27
7. Ηλιούπολη 34—19 26

— Βουλιαγμένη 35—27 26
— Λιόσια 29—23 26
10. Κεραυνός ιΚ. 44—24 25
— ΠΟΑ 33—35 25
12. Χολαργός 33—27 23
13. Ιεράπετρα 29—45 21
14. Ηφαιστος 19—28 18
15. Κυριάκ» 26—55 12
16. Αρης Ρ. 15—46 11
17. Μινώταυρος 21—64 10
18. Ποσειδώνας 11—34 8

feV ΕΛΗ-Ε1Η Α’ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΝΔΡΩΝ
Η ΟΜΑΔΑ Γυναικών του Η-ρο 

δότου ανακη-ρύχθηικε πρωταθλή 
τρία Κρήτης περιόδου 1986—87 
ικαι τώρα θα διεκδιικήσει άνοδο 
στην Α' Εθνική. Στον τελευταίο 
αγώνα της τελικής φάσης που ε- 
γινε την Κυριακή το πρωί στο 
κλειστό της πόλης μας κέρδισε εύ 
ικολα την ΓΕΗ με 55—37.

ΝΑ όμως κοι η βαθμολογία της 
τελικής φάσης
1. Ηρόδοτος 12
2. ΓΕΗ 10
3. ΟΑ Χανιών 7.
4. Άθλεση 5

ΑΠΌ ένα μηδενισμό έχουν ο 
ΟΑ Χιανίων -και η Άθλεση.

ΤΑ πεντάλειπτα του αγώνα Η­
ροδότου — ΓΕΗ διακύμάνθηκαν 
ως εξής: 6—0, 14—4, 18—16, 
24—21, 32—23, 37—27, 48— 
31, 55—37.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ,-ικ. Ν-αλετάικης 
ικαι Ν. Χαλκιαδάκης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ (Δραμιτινός): 
Τριαλώνη 19 πόντους, Διακουμά 
ικη 3, Γεωργιτσάικη 6, Πιετσαλά'κη 
8, Κούτρα 8, Σαλούστρου 5, Για 
ουρτά 6, Χατζηελευθερίου. Μτ- 
στ,λογλου.

ΓΕΗ (Δασκιαλάικης): Ζεριβάικη 2

Μάς είπαν 

τήν γνώμη τους 

γιά τά ματς

Φ ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): Αυτό 
δεν είναιι ποδόσφαιρο, είναι σκάν 
δαλο. Δεν μπορώ να πω περισσό 
τέρα, είδατε το ματς -και πιστεύω 
ότι θα γράψετε Την πραγματικό 
τητα.

• ΖΕΤΣ (Αρη): Οι ποδοσφαι 
ριιστές μου έδωσαν τον -καλύτερο 
εαυτό τους μέσα σ’ ένα βαρύ γή 
πεδο.

Φ ΚΑΛΕΜΠΟΥΜΠΑΣ (πρόεδρος 
ΠΟΑ): Τώρα πλέον νομίζω ότι 
θα πρέπει να σημάνομε γενικό συ 
ναγερμό στο στρατόπεδό μας διό 
τι τα πράγματα είναι πάρα πολύ 
δύσκολα. Ζητάμε συμπαράσταση 
ιαπό όλους ανεξαιρέτως. Το το-νί 
ζω και πάλι' «όλους» αν θέλομε 
η ομάδα μας να ανέβει στην Δ 
Εθνική. Όσο για το σημερινό 
παιχνίδι πιστεύω ότι ο αγωνιιστι 
κός χώρος για μας ήταν πραγμα 
τική παγίδα.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΙΟΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΥ

Β’ ΟΜΙΛΟΣ

Γαλυφιανόκη, Φιλιππάκη 5, Μάυ 
ρογιάννη 2, Χανιωτάίκη 9, Δρακά 
ικη 2, Μ,αλαγαρδή 6, ίο-ρδανίδου- 
6, Β-σγγέ 5.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΑΝΔΡΩΝ
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

-ΕΛΗ3Ε το Σάββατο και το 
πρωτάθλημα Ανδρών Α’ Κατηγο 
ρίας με τα εξής αποτελέσματα:

Ηράκλειο - Κάδων 60—71
ΟΦΗ - Ηρόδοτος 74—77 στην 
παράταση (κανονικός αγώνας 66 
—66).
ΟΑ Χανιών — Εργοτέλης 68—62 

Η ΤΕΛΙΚΗ βαθμολογία είναι η 
ακόλουθη:
1. Κύιδων 19 680—576
2. Εργοτέλης 17 675—446
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 6η σελίδα

Η Γυναικεία ομάδα του Ηροδότου η οποία διεκδικει τώρα άνοδο 
στην Α' Εθνική.

Μικρό αλλό ένδκκρέροντο
• ΔΕΝ θα γίνουν αγώνες A’ Ε 

θνικής την Κυριακή 22 Μαρτίου, 
λόγω του αγώνα που θα δώσει η 
Εθνική Ελλάδας -με την αντίστοι 
χη της Ολλανδίας στο Άμστερν 
ταμ στις 25 Μαρτίου για το Κύ 
πελλο Ευρώπης.

• ΟΙ αμάδες του Ηρακλείου 
-που αγωνίζονται σε Πανελλήνια 
πόδοσφαιρ'ϊκά πρωταθλήματα έ­
χουν την Κυριακή το ακόλουθο 
πρόγραμμα με τα αντίστοιχα απο 
τελέσματα του α' γύρο-υ: Εργο 
τέλης — Καλλιθέα (0—3), Φω­
στήρας — Ηρόδοτος (0—2), 
ΠΟΑ — ΧαΊ'δάρι (0—4) και Πο 
σειδώνας — Βουλιαγμένη (0—1)

® ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ ο αγώνας με 
ταξύ των Ερασιτεχνικών ομάδων 
ΟΦΗ και Αιγάλεω.

Τά τοπικό πρωτοδλήμοτο
® ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή 
ματα A' Β' και Γ' Κατηγορί 
-ας σημειώθηκαν το Σαββ-ατο 
κύριαικίο τα εξής αποτελέ­
σματα:

Α’ Κατηγορία
Αλμυρός - Εθνικός 2-—1
Ανθεστίων - Μινωική 1>—3
-Μαραθώνας - Αστέρας 5—1
ΑΕΚ - Κόρακας 4—0
Τύλισσος-Ρωμανός 0—0
Δειλινά - ΠΑΝΟΙΜ (δεν έγινε)
ΕΓΟΗ - Γ ι ούκτας 6—0
ΑΟ Τυμπακίου - ΠΟΑΛ 7—1

Β’ Κατηγορία
Ασπίδα - ΠΑΟΚ 4—2

Γ Κατηγορία
Πέρι - Χάρακας 1—1

• ΑΠΟ την ΒΠΌ άξιολογήθηκε 
ο αγώνας Εργοτέλη — Καλλιθέ­
ας, τον οποίο θα διευθύνει διαι 
τητής Β’ Εθνικής.

Φ ΔΕΝ πήγε ο Ποσειδώνας στα 
Λιόσια για να παίξει με τον τόπι 
κό Ολυμπιακό και κατόπιν αυτού 
θα μηδενι-σθιεί ενώ θα του xp-ai 
ριεθεί και ένας βαθμός.

® Ο Ι Δικηγόροι της Ρόδου κέρ 
δισαν στην Ρόδο τους Δικηγό­
ρους του Ηρακλείου 1—0 για το 
πρωτάθλημα.

β ΓΙΑ τα Σχολικά πρωταθλή 
ματα το Πίαγκρήτιο κέρδισε στον 
τελικό το-υ Βόλιλευ Αρρένων τις 
Μοίρες με 2—0 σετ. Στο μπάσκετ 
το Ιο κέρδισε την Αγ. Βαρβάρα 
με 37—3 και πέρασε στον τέλι 
κό.

Στάβιες - Πιτσίδια 
Πύργος - Σωκαράς 
Ξωπατέρας - Μ-εσαχωριό 
Χουδέτσι - Σκινιάς 
Μάραθος - Δόξα 
Βασιλείες - Σταυράκια 
Φοδελε - Ρόκα 
Ροδιά - Δαφνές 
Γόρτυς - Αυγερινός 
Μ. Βρύση - Φανερωμένη 
Μπεντεβή - Γωνιές 
Αγ. Βαρβάρα - Πανασσός 
Αυγενική - Αστραπή 
Αστέρας Μ. - Αμπελούζος 
Χείμαρρος - Ρούβας 
Ασήμι - Ίκαρος 
Πατούχας - Ηρακλής Ν. 
Αμου-ργέλλες - Ικαρος Α. 
Κόροιβος - Τεφέλι
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
2άρια από 1,5 εκατομμύριο και 
πάνω. Τηλ. 238139 και 283150.

(Π 469) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ: 
1) DATSUN 120Υ με 15.000 χι- 
λιόμετρα. 2) TOYOTA COROL­
LA 1,6 GLS 1985 σε τιμή ευ­
καιρίας, λόγω αναχωρήσεως. Ε­
πίσης πωλοϋνται έπιπλα και η­
λεκτρικές συσκευές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 239305.

(Π 840) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Άνω Αλικαρνασσός, έναντι 
παλαιός TRANS ΒΕΤΟΝ. Τηλέ­
φωνα 233131 - 284153 - 225368.

(Π691) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316, Ιούλιος 
79, 67.000 χλμ., πράσινο σκού­

ρο μεταλλικό χρώμα εργοστα­
σίου. Ζαντολάστιχα, ατρακά- 
ριστο, ευρισκόμενο στο Τελω­
νείο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Δρχ. 
850.000 μετρητοίς. Πληροφορί­
ες CAFE-BAR «BLUE-BIRDS» 
25ης Αυγούστου 12, έναντι τα­
βέρνας «Τα Ψάρια».

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλοτραπεζαρία νεο 
κλασικού στυλ σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 254177.

(Π 832) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δίκυκλα - παπάκια 
σε αρίστη κατάσταση με αρι­
θμό κυκλοφορίας σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες κ. Δασκαλά- 
κης Μανώλης, Μοίρες, τηλέφ. 
0892 - 23517, ώρες 4-7 μ.μ.

(Π 856) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
1600 σε αρίστη κατάσταση, 
μοντέλο 1980. Τιμή 1.500.000. 
SliMCA STESION 1100 με μη­
χανή 1300 C , μοντέλο 1977 
σε αρίστη, κατάσταση 500.000 
δρχ. Τηλ. 223373, 9 - 3.

(Π 875) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτάκι BOBCAT 
631, μοντέλο '80, σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τιμή 1.400.000 
δρχ. Γίνονται ευκολίες. Τηλέφ.

(Π871) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο σύγχρονης 
κατασκευής, 40 τ.μ. στο β' ό­
ροφο πολυκατοικίας, επί της 
οδού Σμύρνης 28, Ηράκλειο 
(πλησίον Κτηματικής Τράπε­
ζας). Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα Αθήνας 01 . 3220.989 και 
01 - 7705.410.

(Π 870) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COOPER ΙΝ- 
ΝΟΟΕΝ 1.300 C.C. σε καλή κα­
τάσταση. Τιμή 500.000 δραχ. 
Πληροφορίες κ. Χρηστάκης Ιω­
άννης, τηλ. 239.460.

(Π 869) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας ή η επιχεί­
ρηση καταστήματος επί της ο-
δού Κατεχάκη 23. 
ρίες εντός Δευτέρα 
και Τρίτη - Πέμπτη 
σκευή 6-8 μ.μ.

(Π 879)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Πληροφο- 
9-1 μ.μ. 
και Παρα-

1—5 
εντός αχε­

(Π 685) 1—15

241.666.
(Π 874) 1—6

δίου 212 μ2 στις Πατέλλες, ο­
δός Δρουμάς 44. Τηλ. 281.784 
όλη την ημέρα και 243563 α-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO A 33, μοντέλο '87, 1. 
200 χιλιόμετρα. Τηλ. 234.587.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με 38 
ελαιόδενδρα, 250 κουρμούλες 
κρεβατίνα, με σταύλο 200 τ.μ. 
Τιμή 3.000.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 731292, από 8-12 και 
3-12.

(Π 906) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ, 
στις Μοίρες εντός σχεδίου, γω­
νιακό, πίσω από την Αγροτική 
Τράπεζα. Πληροφορίες τηλέφω­
να 254505— 250540 Ηρακλείου
και 42462

(Π 905) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Ρόντερ ,2

Μοιρών.
1—6 

λυκόσκυλο ράτσας 
ετών, θηλυκό, λόγω

ΔΗΛΟΠΟΙΗΣΙΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί με την άδειά 
του. Πληροφορίες τηλ. 282315 
εργάσιμες ώρες.

(Π 821) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
Χ7 καινούργιο, με 14.000 χι­
λιόμετρα. Τιμή 3.880.000 με­
τρητοίς. Τηλ. 0841)22094, Ά-
γιος Νικόλαος. 

(Π 784)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησης ζαχαρο­
πλαστείου ΛΟΥΞ μαζί με το α­
κίνητο. Τηλ. 234.587.

(Π 872) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι σε γωνιακή 
πολυκατοικία, οδός Κων. Πα- 
λαιολόγου - Γαζή, κοντά στο 
πάρκο θεοτοκοπούλου. Τηλέφ.

πόγευμα Σάββατο και 
(Π 883)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
2.000 μ2, κατάλληλο 
είδους χρήση, άρτιο

Κυριακή.
1—11 

εκτάσεως 
για κάθε 
και οικο-

242057.
(Π 873) 1—101—14

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΒΑΦΗ
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΠΛΤτΪΑΡΚΟν 
t/0 ΚΡΗΤΗΣ - ΤΗ*'

ΖΗΤΕΙ
Υπάλληλο να αναλάβει την Αποθήκη Ανταλλακτικών 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Απόφοιτος Λυκείου ή Εμπορικής Σχολής
— Μια ξένη γλώσσα (Αγγλικά ή Γερμανικά)
— Δίπλωμα Ερασιτεχνικής Οδήγησης.
— Να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις. 
Η προ'υ'πηρεσία και οι συστάσεις θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα. 
Προσκομίσατε ιδιοχείρως πλήρες βιογραφικό σημείωμα εις 
τον κ. Παντ. Γαγάνη, καθ' εκάστην εργάσιμον, πλην Σαβ­
βάτου, καί από 11.00—14.00. Απόλυτος εχεμύθεια.

SERVIN KRITIS Α.Ε., Λ. 62 Μαρτύρων 101, Τηλ. 254002.
$

I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN VISA μο­
ντέλο '79, σε αρίστη κατάστα­
ση, με νέο κινητήρα. Πληρο­
φορίες τηλ. 233185 — 227074.

(Π 880) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα των 
200 τ.μ. εντός του οικισμού 
Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) προς 
6.000 δρχ. το τ.μ. Πληροφο­
ρίες κ. Μαρίκα Λιαδάκη και κ. 
Εμμ. Ξημέρη, καφενεία, τηλέφ.
284035.

(Π 831) 1—15

δαμήσιμο. Ευρίσκεται στο 6ο 
χιλιόμετρο επί της λεωφόρου 
Ηρακλείου - Μεσσαράς. Πληρο­
φορίες τηλ. 241460 — 284323.

(Π 885) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Τρακτέρ 2000 
FORD, επισκευασμένο, 390.000 
δρχ. 2) Φρέζα 60.000 δρχ. Τη­
λέφωνο 232741.

ηλικίας. Τηλ. 224.931, ώρες ερ­
γάσιμες.

(Π 904) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RE­
CORD 1700 CC στέσιον, σε κα­
λή κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 761064, από 6-8 
μ.μ., κ. Γιώργο.

(Π 902) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα λεωφ. Ι­
ωνίας 92 τ.μ. και ο αέρας αυ­
τού. Επίσης στον Άγιο Γιάννη 
Χωστό οικόπεδο 1.800 τ.μ. ένα­
ντι «Κανάρια». Στον εθνικό 
δρόμο Ηρακλείου - Μοιρών επι­
χείρηση καφενείου με 500 μ. οι­
κόπεδο και άλλα οικόπεδα στο 
4ο χιλιόμετρο της εθνικής. Πα­
ραθαλάσσια οικόπεδα μικρά-με 
γάλα εντός και εκτός οικισμού 
στις περιοχές Σταλίδα — Μάλ- 
λια — Σίσι οικισμό Αγ. Βαρβά­
ρας Σισίου —· Μίλατο. Τιμές

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκατοι­
κία στην περιοχή Εργατικών 
Κατοικιών Μπεντεβή. Τηλέφω-
να 251405 —

(Π 829) 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
ZUKISB310,

257345.
1—10 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SU- 
μοντέλο '86, με

ελάχιστα χιλιόμετρα, ραδιοκα­
σετόφωνο, ξάντες αλουμινίου 
και άλλα αξεσουάρ. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 228703
— 228725.

(Π 774) 1—12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ε­
πί της εθνικής οδού Η­
ρακλείου - Μεσσαράς στο 
6ο χλμ., δίπλα στο ερ­
γοστάσιο Γιαννούλη. Τη­
λέφωνα 258152- 221070.

(Π 786) 1—15

(Π 798) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψητοπωλείον σε λει­
τουργία, με καλή πελατεία —: 
δεκτή παρακολούθηση — λόγω 
συνταξιοδοτήσεως. Τηλέφωνο: 
243057, εργάσιμες ώρες.

(Π 866) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO 33, 1600 C.C., ιταλι­
κό, 85 μοντέλο. Τηλ. 238.156.

προσιτές, 
γραφείου, 
ρες.

(Π 901) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Τηλ. 283779 ώρες
253682 όλες τις ώ-

1—6
αγροτικό MJTSU-

(Π 781) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί­
τι σας. Τηλεφωνήστε 227.568. 
Εθνικής Αντιστάσεως 119,'απέ­
ναντι απο τα δέματα της «Ο­
λυμπιακής».

iBiSHI με διπλά διαφορικά 2000 
CC, μοντέλο '84, με τέντα, λό­
γω ανάγκης. Τηλ. 0897)41416, 
βραδυνές ώρες.

(Π 897) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός πολυ­
τελούς καταστήματος σε κεν­
τρική περιοχή του Ηρακλείου, 
έτοιμου για λειτουργία επιχει- 
ρήσεως (ειδικότερα για εμπό­
ριο ρούχων) και ενοικιάζεται 
το κατάστημα. Καλή τιμή, δυ­
νατή ευκολία στην πληρωμή.

(Π 780) 1—25

Πληροφορίες τηλ. 
τηλεφωνούν μόνο 
φέρονται σοβαρά.

(Π 899)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή

227.540. Να 
όσοι ενδια-

1—6 
σοβά τύπου

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής σε 
θέση προνομιούχο. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετανά 
κης, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 
σκαλογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίοιμο οικόπεδο στην Λο 

I φούπολη. Τηλ. 242853.
(Π216) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Ι­
ου ορόφου, 60 τ.μ. στην 
οδό, Δελημάρκου 11 κοντά 
στην Πολυκλινική, επί της 
προσόψεως της πολυκατοι 
κίας. Πληροφ. τηλ. 289- 

■952.
(Π861) 1—6

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ με έδρα το ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΖΗΤΑ
Προσωπικό για τις εξής θέσεις:

1. ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ:
Μορφωμένο, άρμενο, έγγαμο, ηλικίας άνω των 26 ετών χω­
ρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις.
2. ΔΥΟ ΚΥΡΙΕΣ ή ΚΥΡΙΟΥΣ ως ΠροΊ'στάμενοι πωλήσεων 
«MANAGERS» με σχετική πείρα και ανάλογα προσόντα.
3. Δύο δεσποινίδες απόφοιτες Λυκείου για εργασία γραφεί 
ου.
4. Πέντε Κυρίους ή Κυρίες γυμνασιακής μόρφωσης ενήλικες 
για εξωτερική εργασία.
Προ'υ'πηρεσία (Ιατρικοί επισκέπτες - Ασφαλιστές - OILERS) 
λαμβάνεται υπόψη. Άτομα για μόνιμη συνεργασία και υψη­
λούς στόχους.
Προσφέρονται Πάγιες ΒΑΣΙΚΕΣ Αποδοχές και επιπλέον α­
μοιβές ανάλογα της θέσεως της προσφοράς εργασίας και της 
προ'υ'πηρεσΐας.

Πληροφορίες για συνάντηση στο τηλέφωνο 226342, ώ­
ρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Ηράκλειο Κρή­
της στην οδό Πηνειού και Εφό­
δου 6 (όπισθεν Χανιώπορτας) 
διόροφος οικοδομή. Στο ισό­
γειο αποθήκη 131 τ.μ. Στον α' 
όροφο διαμέρισμα (γκαρσονιέ- 
ρα) 47 τ.μ. και διαμέρισμα 76 
τ.μ., στα οποία αντιστοιχεί α­
κάλυπτος χώρος 46 τ.μ. και δυ­
νατότητα οικοδόμησης άλλου 
ορόφου. Πωλείται 8.500.000 
δρχ. Τηλ. 3460036 και 3464349 
(Αθήνα). Πωλούνται μαζί και 
χωριστά.

(Π 845) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 8,13, 
μοντέλο '80, προδιαγραφές Γερ 
μανίας, ατρακάριστο, καρότσα 
ανατροπή, καινούργια λάστι­
χα, απάτητα, πολλά εξτρά, πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τιμή δίνεται α­
φού το δείτε. Τηλ. 0891)22514 
— 23020.

«Εκτοξευτής». Μόνο μετρητοίς 
δρχ. 500.000. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 226.670.

(Π 898) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρ­
νας «ΣΚΟΡΠΙΟΣ», τέρμα Κόκ­
κινη Χάνι, έναντι ξενοδοχείου 
EOT. Πληροφορίες εντός 12-
4 μ.μ.

(Π 900) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η, επιχείρηση ε 
στ ι στ ορίου στο κέντρο 
της πόλης. Πληροφ. τηλ. 
222096 από 09.00—1>3.00 
ικαι 18.00—20.000.

(Π903) 1—6

(Π 764) 
ΜΕΓΑΛΗ

1—10 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ:

Πωλείται καινούργιο διαμέρι-
σμα 118 
όροφο,

τ.μ., περίπου, στο β' 
Κόκκινη Χάνι, πάνω

στην παλιά εθνική οδό σε μικρή 
απόσταση από τη θάλασσα και 
με ανεμπόδιστη θέα από τρεις 
πλευρές (μεγάλες βεράντες). Έ­
χει συμμετοχή οριζόντιας ιδιο­
κτησίας 1θο)ο σε προνομιούχο 
οικόπεδο συνολικού εμβαδού 2. 
000 τ.μ. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 282727 — 287166, 
ώρες καταστημάτων και οικίας 
253033.

(Π 884) 1—6

ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΟ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

POWER - HOUSE
Διατηρείτε την υγεία με τη γυμναστική και σωστή 

διατροφή. Γυμνάζεστε καθημερινά και ό,τι ώρα 

θέλετε. Στο μεγαλύτερο και καλύτερα ενημερωμέ­
νο γυμναστήριο (200 μέτρα από τα Λιοντάρια, 
όπισθεν Λυκείου ο Κοραής)
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• Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών.

• Με ειδικότητα στο BODY - BUILDING - ΑΕΡΟΜΠΙΚ.

• Συγκρίνετε τα γυμναστήρια και τις τιμές πριν αποφασίσετε.

1 SOLΤΕC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­
τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 227176 — 227759 

Δράμας 14—16 Κολωνάς - ΑΘΗΝΑ), Τηλ. 5126599 — S123563

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Δα­
φνών αμπέλι σουλτανί 800 
κουρμούλες με οψιγιά στη θέ­
ση Σκυλοχωριό και στη θέση 
Αμύγδαλο 120 ελαιόδενδρα. 
Πληροφορίες τηλ. 283747 — 
285890.

(Π 850) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καταστήματα,
πρόσοψη επί της Λεωφόρου 62 
Μαρτύρων 181. Πληροφορίες 
οδός Κατεχάκη 4, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 849) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137, ώρες 8-10 π. 
μ. και 2-5 μ.μ.

(Π 835) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 500 
τ.μ. το καθ' ένα, άρτια στη θέ­
ση Καπαριανά Μοιρών. Τηλέφ. 
223646, ώρες εργάσιμες.

(Π 707) 1—10

Η εν.Αθήναις και επί των οδών 
Πανεπιστημίου 59 και Εμμανου­
ήλ Μπενάκη 5 εδρεύουσα Εται­
ρία υπό την επωνυμία ΠΡΟΝΟ­
ΜΙΟΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙ­
ΡΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΠΟΘΗΚΩΝ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ (Κατάστημα Ηρα­
κλείου) νομίμως εκπροσωπουμέ- 

νη.
Δηλοποιεί ότι:

ΐΓίαρελθούσης της προθεσμίας 
εναποθηκεύσεως των κάτωθι ε­
μπορευμάτων τα οποία ευρί- 
σκονται αποθηκευμένα, ως ανα- 
λυτικώς κατά τίτλον εν συνε­
χεία περιγράφονται:

Εις συγκρότημα οινοδεξαμε- 
νών και αποθήκης, κειμένων επί 
της οδού Ηρακλείου Προφ. Η- 
λία και εις θέσιν Περίδη Μετό­
χι ιδιοκτησίας ΟΙΝΟΤΡΑΝΣ Α. 
Ε.Β.Ε. λειτουργούν κατά Νό­
μον ως Ιδιωτικόν Παράρτημα 
γενικών αποθηκών, επ' ονόμα- 
τι της εν λόγω Εταιρίας, απά­
ντων των τίτλων δια τα εν αυ- 
τώ αποθηκευμένα εμπορεύματα, 
εκδοθέντων εις διαταγή της ΟΓ 
ΝΟΤΡΑΝΣ A.E.B.E.

Εμπορεύματα Τελωνειακώς Ε­
λεύθερα
1) Τίτλος 28162)47)29—12— 

82 λήξεως 28)2)83 κατά την 
δήλωσιν του αποθέτου οίνος 
εμφιαλωμένος κιβώτια πλαστικά 
των 12 φιαλών των 700 γραμ­
μαρίων εκάστη φιάλη α) κιβώ­
τια πλαστικά 1760X17,800 = 
χιλ)μα μικτά ως έγγιστα 31. 
328, β) κιβώτια πλαστικά 240Χ 
16,600= χιλ)μα μικτά ως έγγι­
στα 3.984.
Παρατηρήσεις επί του τίτλου: 
ιΗ παραλαβή εγένετο δια κα-

την δήλωσιν του αποθέτου γλυ­
κύς τύπου Πόρτο χιλ)μα καθα­
ρά ως έγγιστα 39.500 - δεξ. No 
Υ73.
Παρατηρήσεις επί του τίτλου:

Η παραλαβή εγένετο επί ο- 
γκομετρήσει.

Η ημετέρα ιξταιρία. δεν ευθύ­
νεται δια την ποιότητα, κατά- 
στασιν, προέλευσιν του εμπο­
ρεύματος, την τεχνικήν συντή- 
ρησιν τούτου, ην ρητώς δηλού- 
ται ότι ανέλαβεν ο αποθέτης 
δια πάσαν εκ των φυσικών ι­
διοτήτων του, ή λόγω διαρρο­
ής ή θραύσεως των δεξαμενών, 
απώλειαν βάρους, ως και χημι­
κήν αλλοίωσιν (ξύνισμα) ή βλά­
βην αυτού. Επίσης δεν ευθύνε­
ται δια το ποσοστόν των ξέ­
νων υλών (οινολάσπης) ως και 
δια πάσαν ζημίαν, βλάβην ή κα­
ταστροφήν προερχομένην εκ 
πυρκαΊ'άς ή ανωτέρας βίας. Δεν 
εξηκριβώθη η εις οινόπνευμα 
περιεκτικότης του εμπ)τος και 
αν τούτο είναι φορολογημένο
ή αφορολόγητο.

Ε Κ Τ I

Άπαντα 
ρεύματα ως

θ Ε Ν Τ A I

τ' ανωτέρω εμπο-
περιγράφονται εις

ταμετρήσεως 
κιβωτίων και 
γίσεως.

Λόγω της

των πλαστικών 
δοκιμαστικής ζυ-

φύσεως της συ-
σκευασίας του εμπ)τος δεν εγέ- 
νετο εξακρίβωσις του περιεχο­
μένου των φιαλών και ως εκ 
τούτου το είδος του εμπ)τος 
αναγράφεται κατά την δήλωσιν 
του αποθέτου άνευ ευθύνης η­
μών, επίσης δεν ευθυνόμεθα δια 
την θραύσιν ή διαρροήν των 
φιαλών.

Η Εταιρία δεν ευθύνεται δια 
την προέλευσιν, κατάστασιν, 
ποιότητα και τεχνικήν συντή- 
ρησιν των εμπορευμάτων. Δια 
πάσαν εκ των φυσικών ιδιοτή­
των και της συσκευασίας, προ- 
ερχοιμένην απομείωσιν ή βλά­
βην, ως και δια πάσαν ζημίαν 
βλάβην ή καταστροφήν, προερ- 
χομένην εκ πυρκαΊ'άς ή ανωτέ- 
ρας βίας.

2) Τίτλος 28318)86)15—2— 
84 λήξεως 30)4)84 οίνος κατά

τους άνω τίτλους εις πλειστη- 
ριασμόν ενώπιον της Ειρηνοδί- 
κου Ηρακλείου συμφώνως τη 
περί Γενικών Αποθηκών Νομο­
θεσίαν (Ν,Δ. 3077)54) την 2) 
4)1987 ημέρα Πέμπτη και ώρα 
10-12 εν τω Καταστήιματι των 
Γενικών Αποθηκών Ηρακλείου 
επί των οδών θαλήτα και Λά­
χανά 13 υπό τους κάτωθι όρους 
και συμφωνίας: Η τιμή πρώτης 
προσφοράς των εμπορευμάτων 
κατά τίτλον ορίζεται ως κάτω­
θι:

1) Τίτλος 28162 οίνος εμφια­
λωμένος κιβώτια πλαστικά των 
12 φιαλών α) κιβώτια πλαστι­
κά 1.760X17,800= χιλ)μα μι­
κτά ως έγγιστα 31.328 και β) 
κιβώτια πλαστικά 240X16,600 
= χιλ)μα μικτά ως έγγιστα 3. 
984. Δραχμές 1.540.000.

2) Τίτλος 28318 οίνος γλυκύς 
τύπου Πόρτο χιλ)μα καθαρά 
ως έγγιστα 39.500. Δραχμές 
1.216.000.

Η δηλοποιούσα Εταιρία δεν 
ευθύνεται:

α) Δια την προέλευσιν, ποιό­
τητα, βάρος, κατάστασιν, τε­
χνικήν συντήρησιν, δια πάσαν 
εκ φυσικών λόγων ή των ιδιο­
τήτων του εμπορεύματος απο- 
μείωσιν, αβαρίαν, ή βλάβας ο- 
φειλομένας εις ανωτέραν βίαν ή 
τοιαύτας οριζομένας εν άρθρω 
25 Ν,Δ. 3077)54.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.032 τ.μ. 
στην περιοχή Γουβών. Τηλέφ.
256195.

(Π 897) 1—6

β) Δια τυχόν οφειλομένους 
προς το Δημόσιόν δασμούς, φό 
ρους κλπ. τέλη επί των εκποι- 
ουμένων εξ οιανδήποτε αιτίας 
απάντων τούτων βαρυνόντων 
τον τελευταίον, υπέρ ου η κα- 
τακύρωσις πλειοδότην και κα­
ταβάλλονται υπ' αυτού προ της 
«κ των Γενικών Αποθηκών ανα- 
λήψεως των εμπορευμάτων. Ρη- 
τώς δηλούτσι ότι τα ως άνω
εμπορεύματα εκποιούνται ως

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD MASTAG 
σπορ, σε καινούργια κατάστα­
ση από ΟΔΔΥ. Τηλέφ. 289.128.

(Π 907) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ;

— Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 
171 μ2, 208 μ2, 215 μ2 με συ­
ντελεστή 1,8 στα Τρία Πεύκα, 
230 μ2, 460 μ2 στο Καπετανά- 
•κειο, 320 μ2 στην Κηπούπολη 
γωνιακό, 400 μ2, 459 μ2 και 
490 μ2 στο Ατσαλένιο, 280 μ2 
επί της λεωφ. Κνωσού στα Τρία 
Πεύκα (μαγαζότοπος), 365 μ2 
ιμε άδεια οικοδομής στον Πόρο 
«αι 238 μ2.
— Οικόπεδα (εκτός σχεδίου) 
328 μ2 αυτοτελές στα Σώπατα, 
πολλά κομμάτια στον Αη Γιάν­
νη, την Στάνη, του Αριφάκι 
Μετόχι.
— Διαμερίσματα 114 μ2, 160 
ιμ2 υπερλούξ στο Γεωπονικό 
Κήπο, 64 μ2, 78 μ2, 82 μ2, 92 
ιμ2, 100 μ2 και 111 μ2 στο Μα- 
σταμπά, 92 μ2 (ρετιρέ) στο 
πάρκο θεοτοκοπούλου μόνο 5. 
600.000.
— Γραφεία 39 μ2 στη Σμύρνης, 
35 μ2 στην πλατεία Δασκαλο- 
γιάννη και 4 των 25 μ2 στο 
ΜεΊντάνι.
— Καταστήματα 28 μ2, το 66% 
των 35 2μ στα Λιοντάρια, 36 
μ2 στη Βασιλική του Αγ. Μάρ­
κου, 70 μ2 στο Καμαράκι και 
120 μ2 στην πλατεία Κόρνά- 
ρου.
— Αγροτεμάχια στον Καρτερά 
πολλά κομμάτια από 1.000 δρχ. 
το μ2 και στο Κορακοβούνι α­
πό 800 δρχ. το μ2. Πληροφο­
ρίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έβανς 68, τη­
λέφωνο 241145.

ί—2 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Α' όροφος 96 τ.μ. 
σκελετός με άδεια οικοδομής 
και ανεξάρτητη είσοδος στον 
Ξηροπόταμο, πίσω από τη «ΜΙ- 
ΣΚΟ». Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
711526 από 7.30-9.30 π.μ. και 
μετά τις 6 μ.μ.

(Π 747) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται προνο­
μιούχα αμπέλια στην περιοχή 
Γάζι και Καλεσσών. Επίσης πω­
λείται αυτοκίνητο TOYOTA, 
φορτηγάκι με 12.000 χιλιόμ. β' 
εξάμηνο '85. Τηλ. 821.247.

(Π 506) 1—20
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο 385 τ.μ. εντός σχεδίου στις 
Μοίρες. Τηλ. 0892)22794.

(Π 858) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
ατημά 160 τ.μ. Πληροφ» 
ρίες τηλέφ. 837644, τε? 
πρωινές

?—1®

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Μαθηματικών στο 

‘πτυχίο με πείρα στα ιδιαίτερα, 
παραδίδει μαθήματα στο σπίτι 
σας ατομικά ή σε μικρά τμή­
ματα (2-3 ατόμων) σε μαθη­
τές όλων των τάξεων Γυμνα­
σίου - Λυκείου σε ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ. Δου 
λειά υπεύθυνη, αποτελέσματα 
άριστα με ελάχιστες προ'υ’πο- 
θέσεις. Πληροφορίες τηλέφωνο 
242286.

(Μ 124) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 36 ελαιόδενδρα 
και περιβόλι με οπωροφόρα δέν 
δρα. Επίσης ένα επαγγελματικό .

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΙ, 
ιμε μεταιδοτιικότητα, παρα 
δίδουν ιδιαίτερα μαθήμα 
τα σε μαθηματιικά, φυσική 
χημεία σε μαθητές γυμνά 
σίου - λυκείου. Επίσης α­
ναλαμβάνουμε προετοιμα­
σία για.Τη και 4η δέσμη. 
Επιτυχία εξασφαλισμένη. 
Τηλ. 280423.

(ΜΙ 23)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ 50 ίππων, 
μάρκας «Σάμε», μοντέλο '86, με 
120 ώρες. Μονό διαφορικό με 
ένα καλλιεργητή 9 νύχια και έ­
να ψεκαστικό με τρι εμβολή αν­
τλία. Πληροφορίες τηλ. 234306, 
ώρες βραδυνές.

(Π 896) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Σώπατα Μπεντεβή, εκτάσεως 
215 τ.μ. περίπου. Πληροφορίες 
τηλ. 230370.

(Π 890) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια στρατσαρι- 
στά, βιτρίνα ξηρών καρπών. 
Πληροφορίες τηλ. 285465.

(Π 895) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO- 
CLUB. Μόνο σοιβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 228353, από 2-5μ.μ.

(Π 891) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτάκι σε αρί­
στη κατάσταση, '86 εισαγωγή, 
τιμή λογική. Τηλ. 257394, 4 -8 
μ·μ·

(Π 853) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: MERSEDES 608, 
MERSEDES 507 και ΟΜ 50 
φορτηγά ψυγεία. Τηλ. 251694.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
1600, αγροτικό, περασμένο από 
ΚΤΕΟ, σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 251884.

(Π 889) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SKODA 
GLS 120 (1200 κυβ.) με 29.000 
χλμ. με ανοιγόμενη οροφή κλπ. 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 252005 από 10 π.μ. 
μέχρι 12 μ. και 230668 μετά α­
πό τις 2 μ.μ.

(Π 893) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASOONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF. 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80. 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσω. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 64) 1^20

(Π 863) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσε- 
ντές 913», σε αρίστη κατάστα­
ση, ηλεγμένο από το ΚΤΕΟ'. 
Πληροφορίες τηλ. 254.970.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΝΊ 

Μοχός Πεδιάδας — Τηλ. 0897) 
61408 (βραδυνές ώρες) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μαλίων- Χερ­
σονήσου και Αγκισαρά.

(Π 485) 1—25

(Π 865)
ΚΥΚΑΙΡΙΕΣΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—7

Σε μια πλούσιο έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ, Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας μι 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμι 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλώσσαμι 
μ« καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χανιύπορτα - τηλ. 241783
ί Π 574), 1^50

ψυγείο κατάλληλο για παντο­
πωλείο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
831227.

(Π 834) 1—5
ΟΙΚΟΠΕΔΟ Πωλείται προνομι­
ούχο στον Μασταμπά, άρτιο, 
οικοδομήσιμο, συντε. εκμετάλ­
λευσης 1,8, κοντά όλα τα σχο­
λεία .συγκοινωνία. Επιφάνεια 
202 M2. Μεσίτες αποκλείονται. 
Πληροφορίες απογευματινές ώ­
ρες, τηλ. 252141 — 252205.

(Π 839) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 175 τ.μ., 
Πηνειού και Εφόδου 6 (όπισθεν 
Χανιώπορτας, Ηράκλειο Κρή­
της). Τηλ. 9029116, Αθήνα.

(Π 846), 1=<6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλέφωνο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 κρεββάτια 
με τα κλινσσκεπάσματά 
τους και 5 κομοδίνα από 
πανσιόν. Πληροφ. κ. Χα- 
Τζάικη τηλ. 226746, 226- 
191.

(Π881) 1—4

251013.
(Μ 122) 1—2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
με φροντιστηριακή πείρα και 
μεταδοτικότητα αναλαμβάνει υ­
πεύθυνα μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου και Δέσμες. Επιτυχία 
εξασφαλισμένη. Τιμές λογικέςΙ 
Τηλέφωνο 230.575.

1—5 
ΑΓΓΛΙΚΑ: Μαθήματα Αγγλικής 
παραδίδονται από καθηγήτρια ■ 
μετεκπαιδευθείσα στην ΑΓΓΛΙΑ. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 282.546.

(tMI.121). 1=6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαιμερίαμα- 
) τα 146, 131, και 110 μ2 

σχεδόν ετοιιμοπαράδοτα 
I σε αποπερατωμένη πολυ­

κατοικία (Ραδαράνθαυς 5 
απέναντι στον Αγ. Μηνά) 
τηλ. 284673.

(Π882) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ταβέρνας στο Ηράκλειο 
(χειμερινή - θερινή) με 
κήπο. Δυνατή και συνερ­
γασία. Τηλ. 228393 ώρες 
καταστημάτων.

(Π 877) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34, 1ος όροφος .... 
— Τηλ. 286563 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου:
— Μασταμπά 200 ή 440 τ.μ. 
κοντά στην Παναγίτσα.
— Περτσελάκη 250 τ.μ. και 460 
τ.μ. σε τιμές λογικές.
— Καμίνια 200 τ.μ. και 400 τ. 
μ. σε καλές τιμές.
— Πατέλλες 230 και 300 τ.μ.
— Τρία Πεύκα 280 και 102 τ.μ.
— Ατσαλένιο 270 τ.μ. σε προ­
σιτή τιμή.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου:
— Σαριδάκη - Βιδάκη 396 τ.μ. 
οριστικό συμβόλαιο.
— Επί προεκτάσεως Λ. Ιωνίας 
300 τ.μ., 1.000 τ.μ;
— Αγ. Ιωάννης 300 ή 400 τ.μ.
— Ραδιοφωνικό Σταθμό 330 
τ.μ. οριστικό συμβόλαιο.
— Κοντά στο Μπώουλιγκ όσα 
μέτρα θέλετε.
— Μαραθίτη 8 στρέμ. «ευκαι­
ρία».

Διαμερίσματα:
— Μασταμπά 70 τ.μ. 4.700.000 
δρχ. και άλλα υπό κατασκευή 
και ετοιμοπαράδοτα.
— Λ. Ικάρου διαμερίσματα Βά­
ρια 70.000 το τ.μ.

Αγροκτήματα:
— 8 στρέμ. ελαιόφυτο με 200 
δένδρα στη Χρυσοβαλάντου.
— Φοινικιά ελαιόφυτο 250 δέν­
δρων.

Πωλούνται επίσης:
— Παραθαλάσσια στην Αγ. Πε­
λάγιο εντός και εκτός οικισμού.
— Λυγαριά: Έκταση 12 στρ. 
με άδεια καταλληλότητας για 
142 κλίνες. Πληροφορίες τηλ.

είναι και ευρίσκονται εις τας 
οινοδεξαμενάς και αποθήκην των 
επιθυμούντων να πλειοδοτήσω- 
σι δυναμένων ελευθέρως να ε- 
ξετάσωσι ταύτα προ της ημέ­
ρας του πλειστηριασμού ούτως 
ώστε να τελώσι εν πλήρει γνώ­
ση περί του είδους, ποιότητος, 
εμπορικής αξίας των εκποιουμέ- 
νων, απευθυνόμενοι προς τού­
το εις τα Γραφεία του ενταύθα 
Υποκ) τος της Δηλοπόιούσης Ε­
ταιρίας Γενικών Αποθηκών (επί 
των οδών Θαλήτα και Λαχανά 
13, τηλέφωνο 282.960) κατά 
τας εργασίμους ημέρας και ώ­
ρας της Εταιρίας Γενικών Απο­
θηκών ουδαμώς ευθυνομένης εκ 
τυχόν παμαλείψεως δΓ εξακρί- 
βωσιν των ανωτέρω.

Η κατακύρωσις γενήσεται εις 
τον τα πλείονα κατά τίτλον 
προσφέροντα βαρυνάμενον και 
με τα κατά το άρθρον 49 του 
Ν.Δ. 3077)54 δικαιώματα των 
επί του πλειστηριασμού υπαλ­
λήλων και κηρύκεια.

ΪΕκαστΌς πλειοδότης οφείλει 
να καταθέσει προ της συμμετο­
χής του εις τον πλειστηριασμόν 
εγγύησιν εις μετρητά ίσην προς 
το 1)10 (εν δέκατο) της τιμής 
πρώτης προσφοράς των εμπο­
ρευμάτων του τίτλου ή των τί­
τλων, δια τους οποίους ενδια­
φέρεται να συμμετάσχει εις τον 
πλειστηριασμόν.

Αντί μετρητών ο πλειοδότης 
δικαιούται να καταθέσει επιτα­
γήν Τραπέζης επί Τραπέζης ή 
εγγυητικήν επιστολήν Τραπέζης 
εις διαταγήν του Υποκ)τος Γε­
νικών Αποθηκών Ηρακλείου. Η 
ανωτέρω εγγύησις αποδίδεται 
εις τους συμμετέχοντας του 
πλειστηριασμού μετά το πέρας 
αυτού, εκτός του αναδειχθησο- 
μένου υπερθεματιστού εις ον θα, 
αποδίδεται μετά την κατάθεσιν 
του πλειστηριάσματος κατά τα 
εν τη επομένη παραγράφω. Εν 
μη εμπροθέσμω καταθέσει του 
εκπλε ιστη μιάσματος εκπ ίπτετα t 
η κατατεθεϊσα εγγύησις συμμε­
τοχής του τελευταίου πλειοδό­
του εις τον πλειστηριασμόν και 
ενεργε ίτ α ι α ναπλειστη ρ ι α σμός 
εις βάρος του, επιφυλασσόμε­
νων πάντων των δικαιωμάτων 
της ΠΑΕΓΑΕ εκ του αναπλει­
στηριασμού.

Άμα τη κατακυρώσει1 ή το 
βραδύτερον μέχρι της επομένης 
του πλειστηριασμού εργασίμου 
ημέρας ο υπερθεματιστής υπο- 
χρεούται να καταθέσει εις το 
Ταμείον του Υποκ)τος Γενικών 
Αποθηκών Ηρακλείου το επιτευ- 
χθησόμενον εκπλειστηρίασμα εις 
μετρητά ή αντί μετρητών ο υ- 
περθεματιστής δικαιούται να 
καταθέσει επιταγήν Τραπέζης 
επί Τραπέζης εις διαταγήν του 
Υποκ) τος Γενικών Αποθηκών Η­
ρακλείου.

Ο υπερθεματιστής υποχρεού- 
ται να παραλάβει τα επ' όνόμα- 
τί του κατακυρωθησόμενα έμπα 
ρεύματα επί προηγσυμένη κα­
ταβολή τυχόν οφειλομένων δα­
σμών και φόρων προς το· Δημό­
σιον, εντός 10 (δέκα) ημερών 
το βραδύτερον από της κατα- 
κυρώσεως βαρυνόμενος με όλας 
τας δαπάνας δια την παραλα­
βήν των εκ των οινοδεξαμενών 
ικαι της αποθήκης εις α ευρίσκο­
νται, δια την πληρωμήν πάσης 
εν γένει δΓ αυτοδαπάνης ως 
και των δικαιωμάτων αποθηκεύ- 
σεως της ΠΑΕΓΑΕ από της η­
μέρας του πλειστηριασμού άλ­
λως εκπίπτει των δικαιωμάτων 
του και επαναληφθήσεται ο 
πλειστηριασμός εις βάρος του 
άνευ ουδεμιάς ειδοποιήσεώς του 
ουδέν δε δικαίωμα έχει επιστρο­
φής της κατατεθείσης εγγυή- 
σεως ή του καταβληθέντος πλει 
στηριάσμοτος.

Η δηλοποιούσα Εταιρία Γενι­
κών Αποθηκών, ουδεμίαν φέρει 
ευθύνην δια πάσαν μετά την 
κατακύρωσιν φθοράν, βλάβην 
ή καταστροφήν των εκποιουμέ- 
νων ως άνω εμπορευμάτων.

Πας πλειοδότης μετέχων εις, 
τον πλειστηριασμόν, τεκμαίρε- 
ται αποδεχόμενος πόντος τους 
όρους της παρούσης παραιτού­
μενος παντός δικαιώματος του
προς προσβολήν 
του.

ιΗ δηλοποιούσα 
νικών Αποθηκών

ή ακύρωσίν

Εταιρία Γε- 
επιφυλάσσει

εαυτή το δικαίωμα της ματαιώ- 
σεως του πλειστηριασμού εις 
παν στάδιον αυτού και προ της 
κατοκυρώσεως κατά την ανε- 
ξέλιεγκτον κρίσιν του εικπροσω- 
πούντος αυτήν.

Δημοσιευθήτω ει ςτην ενταύ­
θα εκδιδομένη ημερησία εφημε­
ρίδα «ΠΑΤΡΙΕ».

286563.
.(Π 848), 3sdSi

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμε­
λητής παραγγέλεται όπως τοι- 
χοκολλήσει την παρούσαν εις το 
ίΚατάστημα του Ειρηνοδικείου 
Ηρακλείου κα.ι εις το ενταύμα 
και επί των οδών θαλήτα και 
Λαχανά 13 ίΚατάστημα της δη- 
λοποιούσης Εταιρίας Γενικών 
Αποθηκών αντιγράφων ταύτην 
ολόκληρον εν επιδοτηρΐω.

Εν Ηρα,κλείω
τη 16 Μίαρτίου 1987 

Η Δηλοποιούσα 
nPONCMlOMXOE ΑΝΩΝΥΜΟΣ 

iETAIlRIA ΓΕΝΙΚΩΝ 
ΑΠΟΘΗΚΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Στυλ. Μανουσάκης 
Εμμ. Κώστάκης
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΓΪΩΛΕΣΘΗ αστυνομική ταυτό­
τητα ανή’κουσα στον Γρατσέα 
Εμ,μιανουήλ του Στεφάνου από 
Μπεντεβή έως Ηράκλειο. Παρα~ 
καλείται ο ευρών άιπως την πα- 
ραδώσει ατην Ασφάλεια Ηρα­
κλείου. , ;

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεο ρ άσε ι ς, ρ α δ ιρμαγνη τόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.,

(Δ 89) 1—10

ΕΧΑΘΗ βαλίτσα που περιείχε 
βιβλία της Εφορίας, τιμολόγια 
αγορώΥ, άδεια ηλεκτρολόγου 
ειδικότητα Γ’ και Α' και διάφο­
ρα άλλα προσωπικά είδη. Ό­
ποιος τα εύρει παρακαλείται να 
τα παραδώσει στο πλησιέστε- 
ρο Αστυνομικό Τμήμα ή τηλε­
φωνήσει στο 281.767.

(Δ 90) 1—3

MTSTKKTIBX 
(Κιδικευμένοι) 

Γ ίκΐφΐί· Ιρ«υνών 
«ΔΙΕΘΝΚΣι

Ερευναι, παρακολουθή 
κλοπσΐ διαζύγια 

ιοιγΗσ Τέρπτο οικογε 
ειακό οικονομικό ι· 
ιπορικα βιντεοσκοπή 
πίς, φωτογραφήσεις, μα 
/νητοφωνήσείς Πλήρη< 
Ιλβκτρονικός εξοπλισμός 
Κναλαμβόνο,Η ^κηθέσεις 
w διεθνή κλίμακα Από­
λυτος εχεμύθεια Αμοιβι* 
τελευταίο Τηλ 241522 
Τλ Κορνάρσυ και 1806 
»7 Βαλιδί ΓζσμΙ) Ηρό·
<λβιν Κρήτης

Δ 800· 1—»»

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ιδικευμένη Αισθητικό

Κοίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκών 13 
Ηράκλειο

Γηλ 284947. 285121
1—15

ΑΠΟ την «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Α.ιΕ.» ζητείται ένας εργοδηγός 
δομικών έργων για εργοτάξιο. 
Πληροφορίες από 6-8.30 μ.μ. 
στα τηλέφωνα 289296 - 228540.

(Ζ 545) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος απόφοι­
τος Λυκείου, εργατικός, με κα­
λές συστάσεις, άνω των 25 χρό 
νων. Τηλ. 283500, 9 - 2.30 και. 
5-9 μ.μ.

(Ζ 543) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι. Πλη 

( ροφ. τηλ. 250743, 250160
(Ζ544) 1—5

Η ΦΑΜΑΡ Α.Ε. ζητά υπάλ 
ληλο κάτοχο διπλώιματος 
Β' Κατηγορίας επάγγελμά 
τικού και απόφοιτο Λυ­
κείου για το δίκτυο διάνο 
μής σ’ όλη την Κρήτη. 
Πλήροφ. τηλ. 256045 κ. 
Σκούφο.

(Ζ540) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Γυναίκες και 
Άνδρες 25—30 ετών από 
φοιτοι Λυκείου ή εξαταξί 
ου Γυμνασίου. Σ' αυτούς 
που έχουν τα προσόντα 
που χρειάζονται για ένα ε 
παγγελματία Ασφαλιστή 
Ζωής, η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ 
τους εγγυάται γρήγορη ε­
ξέλιξη εισοδήματος και κα 
ριέρας. Πληροφ. στο τη 
λέφ. 227815 κ. ΚαλαΤ- 
τζάκη για προσωπική συ 
νάντηση.

(Ζ478) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ 
διο για πλήρη απασχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

Η ΑΡΤΟΠΟΙΊΑ - Ζαχαρο 
πλαστική Λεμπιδάκη Α.Ε.
Ζητάει: α) Ζαχαροπλά- 
στες για πλήρη ή μερική 
απασχόληση, β) Βοηθούς 
Ζαχαροπλάστη για πλήρη 
πρωινή ή απογευματινή α 
πασχόληση τηλ. 242070.

(Ζ531) 1—5

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. ενδιαφέ 
ρεται να προσλάβει: 1) Η 
λεκτρολόγο - Συντηρητή, 
με γνώσεις σε αυτοματι­
σμούς και προ'υΓπηρεσϊα 
σε βιομηχανικές εγκατα­
στάσεις, 2) Φρεζαδόρους, 
3) Τορναδόρους και 4) Ε 
φαρμοστές καλουπιών.
Πληροφ. ΒΙ.ΠΈ Ηρακλεί­
ου, τηλ. 224347, 224993.

(Ζ523) 1—5

ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
POMA No 3

Ζητούν καλλίγραμμες νέες 
ή μ<ανεκέν για να παρόυ- ί 
σιάσουν σειρά επιδείξεων ) 
μόδας νυφικών φορεμά­
των, σπορ, αμπιγιέ, εντός 
Ηρακλείου. Πληροφ. αυ­
τοπροσώπως στην οδό ' 
Κατεχάκη 17 τηλ. 281630.

(Ζ510) 1—6

ΑΠΩΛΕΣθΗ μηχανή HONDA 
(παπί) με αριθμό κυκλοφορίας 
ΥΑ 3047, ϊ.χρώματος μπλε. Πα- 
ράκαλείται ο ευρών όπως τηλε- 
φώνήάεί στο 235995 θα α- 
μειφθεί με 50.000 δρχ.

(Δ 88) ■ ■ > 1—5
ΧΑΘΗΚΕ- πορτοφόλι ανδρικό, 
χρώματος λίγο καφέ ανοικτό, 
από ·συνοϊκισμό Καραμανλή μέ­
χρι Ηράκλειο. Περιείχε αστυνο­
μική ταυτότητα, διάφορα χαρ­
τιά και 35.000 δρχ. Παρακαλεί­
ται ο ευρών όπως το παραδώ- 
σει στον κάτοχό του Μιχ. Σα- 
γρέ, τηλ. 254370 — 254388 ή 
στο Τμήμα Ασφαλείας και θα 
αμειφθεί.

(Δ 87) 1—3
ΔΙΝΩ 100,000 δρχ. για αγορά 
τηλεφώνου. Πληροφορίες τηλ. 
231068, κ. Γιώργο Αποστολάκη.

(Δ 86) 1—3
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ κεραιών τηλεορά- 
σεως. Τιμές χαμηλές. Τηλέφωνο 
223481.

(Δ 85). 1—15
ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ

Ψυγεία -. Κουζίνες - Πλυντήρια 
-Ηλεκτρικά - Μοτέρ - Αυτομα­
τισμοί. Τηλ. 237417.

(Δ84) ι 1—5
ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ κα- 
θαριότητος αναλαμβάνουν κα­
θαρισμούς διαμερισμάτων, πο­
λυκατοικιών, γραφείων, εξοχι­
κών, τζάμια και πόσης φύσεως 
απολυμάνσεις. Τηλέφ. 225222, 
ΠΥΡΣΟΣ No 2.

(Δ 76) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα 
δωμάτια κάι επιπλωμένο δωμά­
τιο/ οδός Νεοφ. Πεδιώτου 10. 
Τηλ. 280136.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
4ος όροφος, φωτεινή, μεγάλη 
κουζίνα και μεγάλο μπάνιο, θέρ 
μανση και ιμε τεράστια ζηλευτή 
βεράντα, πάροδος Κυκλάδων. 
Τηλ. 241.415.

( Ε 402) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο για εργένη. Τηλ. 282870.

(Έ 400) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 50 
τ.μ. στην οδό Λοχαγού Μαρι- 
νέλη 15, πλατεία Αγίου Δημη- 
τρίου. Δυνατόν και επαγγελμα­
τική στέγη. Τηλ. 284306, 8-10 
π.μι. καί 1 - 3 μ.μ.

(Ε401) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 227 τ.
μ. στην οδό Μιχ. Αποστόλου 
21, κατάλληλη για οιανδήποτε 
χρήση. Πληρόφορϊές εντός.

( Ε 393) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια, ισόγειος, ανεξάρτη­
τη, επιπλωμένη, 40 τ.μ. με αυ­
λή, στον Πόρο, παραθαλάσν 
σια.'Πληροφορίες τηλ. 228493, 
9-5 μ.ίβ.

r (ΙΕ 394) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 

' κοπέλα. Πληροφορίες τηλέφωνο
252.396.

(Ε 396) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με 
κεντρική θέρμανση στην περιο­
χή Βαλιδέ Τζαμί, 2 υπνοδωμά­
τια, σαλοτραπεζαρία, αποθή­
κη, κουζίνα, λουτρό. Τηλέφ. 
281700.

<39S) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1). /Ενα πο­
λυτελές . γραφείο 25 τ.μ. στον 
Γ' όροφο, ΊΕβανς 77. 2) Δύο 
πολυτελή γραφεία συνεχόμενα 
εκτάσεως 45 τ.μ. στον Γ' όρο­
φο, Εβανς 77, κατάλληλα για 
ιατρεία - δικηγορικά γραφεία, 
πολιτικούς μηχανικούς κλπ. Πλη 
ροφορίες στα τηλέφ. 226702 ή 
220137, ώρες γραφείου πρωί- 
απόγευιμα, οικίας 232831.

(Ε 397) 1—5
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ στο κέντρο ε­
νοικιάζεται σε φοιτήτρια, ή ερ­
γαζόμενη. Τηλ. 232866.

(£398) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 2 (δύο) δια- 
μερίσματα^ κοντά στο κέντρο 
της πόλεως (Ανάληψη) κατάλ­
ληλα και για φοιτήτριες ή φοι­
τητές, Α) Διαμέρισμα με 3 ανε­
ξάρτητα υπνοδωμάτια, χωλ. 
κουζίνα, λουτρό. Β) Διαμέρι­
σμα με 2 .υπνοδωμάτια, σαλο- 
τραπεζαρία4, κουζίνα, λουτρό. 
Πληροφορίες: Οδός Ισιδώρου 
5 καί Ίμβρου γωνία (4η πάρο­
δος της Τίτου Γεωργιάδη, ανα­
τολικά στο Καπετανάκειο). Τη­
λέφωνο 287472.

(£ 399) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλωμέ­
νο και με τηλέφωνο στον Άγιο 
Ιωάννη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 234.592.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι σε φοιτή­
τριες, Αστερρυσίων 54. Τηλέφ. 
283500, 10-1 π.μ.

(£385) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα στο κέντρο της πόλης, πλη 
σίον Αγίου Τίτου. Πληροφορί­
ες τηλ, 221158.

(£389) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέ- 
ρες στην οδό Χριστομιχάλη 
Ξυλούρη 85, έναντι παλαιών 
ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250189, 8 π.μ.— 
3 μ.μ. και 861209, 6 μ,μ. — 8 
μ·μ· .

(£390) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλω­
μένο στην παραλία Κάτω Γου­
βών για όλη τη σαιζόν. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 241000 και 
231286,

(£391) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ και ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κατάστημα στην οδό Παλαιο- 
λόγου αρ. 31, πίσω από τα 
γραφεία του Ο.Τ.Ε., νέα κατα­
σκευή, ισόγειο τ.μ. 45 και με 
πατάρι 25 τ.μ. Έχει λουτρό 
και κουζίνα. Μεσίτες αποκλείο­
νται. Τηλέφωνο για συνεννόη­
ση 229416.

(£323) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρια και 
γκαρσονιέρες. Τηλ. 287992.

(£344) ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
M2 στο Μποδοσάκείο, οδός 
1878 αρ. 29. Πλήροφορίες τηλ. 
286548.

(Ε 343) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη γωνία Ιερολοχιτών και 
Σμπώκου, ημιυπόγεια. Τηλέφ. 
231785.

(Ε 335) 1—4
ΕΝΟιΚίΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ο­
δός θενών 8. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 253.168.

(Ε 353) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α’ και β' ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε 70) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων, 100 τ.μ., με κεντρι­
κή θέρμανση, γωνιακό, Επιμε- 
νίδου και θειακάκη, γωνία. Πλη 
ροφορίες τηλ. 226.228.

(Ε 352) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια 
μέρισμα (γκαρσονιέρα) στην 
περιοχή ΓΙΟΦΥΡΟΥ για φοιτη­
τές. Διαθέτει μπάνιο, ψυγείο 
και κουζίνα. Πληροφορίες στον 
κ. Γεώργιο Μαρκάικη, τηλέφωνα 
251770 ή250097.

(Ε 384) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, για φοιτητές αγό­
ρια. Πληροφορίες τηλ. 226528 
— 227817.

(£ 382) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικό μπάνιο και 
ηλιακό θερμοσίφωνα στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 250835.

(Ε 383) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για φοιτητές 
ή φοιτήτριες δωμάτια σε πολυ­
τελή πολυκατοικία στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 289095.

(Ε368) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Βικέλα 15, πλησίον πλατείας 
Κορνάρου, επί προσόψεως στο 
2ο όροφο διαμέρισμα διαμπερές 
5 δωματίων μετά των βοηθητι­
κών χώρων και κουζίνας, κα­
τάλληλο για επαγγελματική χρή­
ση - γραφεία - εταιρεία - οργα­
νισμό κλπ. Επίσης και για δι­
πλή χρήση κατοικίας και επαγ­
γελματική, με δύο εισόδους. Τη­
λέφωνο 280139 ώρες τηλ. 8-1 
π.μ. και 6-10 μ.μ., ώρες επι- 
σκέψεως κατόπιν τηλεφωνικής 
επικοινωνίας 8-1 π.μ. και 6-9 
μ.μ.

(£357) 1—6

I
 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ -ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. ; [
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ <

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903

Πληροφορίες: ] [

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός 'Μηχανικός ι;

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ! ’
Αρχιτέκτων Μηχανικός ' [

I
 INTERAMERICAN

ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΖΩΗΣ <

Για την στελέχωση τσυ ανθρώπινου δυναμικού μας, ζη- ! 
τάμε δύο συνεργάτες - πωλητές ανεξαρτήτως φύλου με τα ] 
ακόλουθα προσόντα: '

1. Ηλικία 25—45 ετών, '

2. Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου. ί

3. Ευπαρουσίαστοι, κοινωνικοί. J1

Προσφέρουμε:, ]'

1. Εκπαίδευση Γ

2. Υψηλές οικονομικές παροχές και προμήθειες >

3. Καρριέρα στους φιλόδοξους και ικανούς. ί'

4. Εκπαιδευτικά ταξίδια στο εσωτερικό και εξωτερικό. '

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στο 228578 ώ J । 
ρα 10—12 καθημερινά.

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- ί; 

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με !;

μεγάλα μπαλκόνιο, πάρκιγκ, αποθήκη. ί;

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ί;
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ <!25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693 ; ί

(
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ <:

Διαμερίσματα - Καταστήματα. η

Πληροφορίες: <;Οδός 1866 και Κόσμων — τηλ. 220444 ![

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά 
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

{ήτϋίμοπαμοόοτα καί υπό κατασκευή^ J

< ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε

ί
 Πληροφορίες: κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)»Ο< |

Τηλ. 223977 — 223039 |
ΜφνόίΗ» — IIMtt

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αριστης κατασκευής - λτο πανταχοθεν \ 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξωστε,ς.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ |
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγήτριας 14 <

Τηλ. 282160 — 221622 }
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ |

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφόλνου 

j Ίλατους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, ΓιόΥ/υρΌ 
| Τηλ. 221755.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Σε συμφέρουσα τιμή κατάστημα 55 τ.μ. με πατά­
ρι, στην οδό Μητσοτάκη 19, επί της πλατ, έναντι 

; ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ» τηλ. 284065 και 284275.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

I
' Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση

— Στο πανταχοθεν ελεύθερο σύστημα — ;!
Άνετα - Αριστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. Ί 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες. <[

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ-Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ ;!

-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ>. /

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ J!
Τηλ.: 227154 — 221847

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ ί
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. ?

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
ί Η — Φινίρίσμα κατασκευής |
| — Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. J
i — Αποθήκη - γκαράζ. j

— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. |
Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία

Τηλ. 289296 — 228540 }

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΥΓΛΕΤΟΣ I

θέλετε να βγάλετε δίπλωμα; >

Η πείρα μας σας εγγυάται γρήγορο και αποτελε- ί 

σματικό τρόπο εκμαθήσεως. <

Γ. Παπανδρέου 21, τηλ. 237024 f

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ < ·
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ !;

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ <·

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών. ί >

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά. ]·

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ;!

Τηλ.: 228475 — 223331 ; I

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. στην οδό Ιερολοχιτών 
(ίσιρίτ Μεϊντάνι). Πληροφο­
ρίες στο επιπλοποιείο Δ. Πα­
πάζογλου,

(Ε 359) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Διαμέρισμα 
4άρι και κατάστημα 170 τ.μ. 
με 40 τ.μ. πατάρι στην οδό 
Αρχιμήδους 10 (Αλικαρνασσός) 
έναντι Τεχνικής Σχολής. Τηλέφ. 
282982.

(Ε 360) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 2 (δύο) δια­
μερίσματα κοντά στο κέντρο 
της πόλεως (Ανάληψη) κατάλ­
ληλα και για φοιτήτριες ή φοι­
τητές. Α) Διαμέρισμα με 3 α­
νεξάρτητα υπνοδωμάτια, χωλ, 
κουζίνα, λουτρό. Β) Διαμέρισμα 
2 υπνοδωμάτια, σαλοτραπεζα­
ρία, κουζίνα, λουτρό. Τηλέφ. 
287472.

(£344) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(Ε 123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ 285235 και 
281015.

(Ε 937) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι, Μονής Τοπλού 12, Πατέλ- 
λες. Τηλ. 224198.

(Ε363) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούρνες 
Πεδιάδος ταβέρνα με ή χωρίς 
τον εξοπλισμό της. Πληροφο­
ρίες τηλ. 761.071.

(£319) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
κοπέλες, οδός Λεωνίδου 1, απέ­
ναντι δεμάτων Ολυμπιακής. Τη­
λέφωνα 232338 — 282980.

(£325) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρή μονοκα­
τοικία δίπλα στην πλατεία Φορ 
τέτσας, εκ δύο δωματίων, κου­
ζίνας, λουτρού. Επίσης πωλοΰ- 
νται οικόπεδα στο Γάζι παρα­
λιακά. Τηλ. 231018.

(Ε 328) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερί­
σματα των 6 και 4 δωματίων 
καινούργια, με κεντρική θέρ­
μανση στην περιοχή Μαστα- 
μπά. Πληροφορίες τηλ. 821338, 
08.00 — 22.00.

(Ε 362) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 δωμάτια 
για φοιτητές με κοινούς χώρους 
κουζίνα, μπάνιο, χωλ, δρχ. 10. 
000, στην περιοχή KATE. Τηλ. 
250.736, 251.668.

(£365) 1—6

ΑΡΧΙΣΑΝ ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜ. ΚΤΙΡΙΟ

Εγκαταστάθηκε ήδη ο Εργολάβος γιο την ανέγερση του δημοτι­
κού κτιρίου της οδού Ανδρόγεω. Χθες άρχισαν οι πρώτες εντατι­
κές εργασίες. Εξάλλου χθες το απόγευμα ο βουλευτής κ. Κ. Ασλά 
νης αναχώρησε για την Αθήνα όπου αναμένεται να έχει επαφές με 
την υπουργό Πολιτισμού και άλλους αρμόδιους κυβερνητικούς 
παράγοντες, προκειμένου να πετύχει το σταμάτημα των εργασι­
ών. (Φωτορ.: Νικ. Μαλτεζάκης Γιαννιτσών 19, τηλ. 285261).

0 ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
• ΙΥΝΕΧΕΙΑ απο την Ιη σΜ 
κόμματα και τους φορείς να 
δώσουν το «παρών» τους στις 
εξελίξεις μέσα από τον διάλογο 
που προτείνει το ΠΑΣΌΚ σε ό­
λα τα επίπεδα.

Στη συνέχεια ακολούθησαν 
τοποθετήσεις όλων των εκπρο- 

I σώπων των Επαρχιακών και Το- 
• μεακών Γραφείων καθώς και 
( τφν Γραφείων Πόλης.

ΚΡΙΤΙΚΗ ΣΕ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
- από τα μέλη κυρίως των Επαρ-

για ] χιακών και Τομεακών Γραφείων

ίΒΔΟΜΑΔΑ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

πρωί στη διάρκεια σύσκεψης των 
5 Εργατουπαλληλικών Κέντρων 
του νησιού (Ηρακλείου, Ρεθύ- 
μνου, Χανιών, Αγ. Νικολάου και 
Ιεράπετρας) που πραγματοποιή­
θηκε στην -αίθουσα συνεδρίων 
του ΕΚΗ.

Συζητήθηκαν θέματα που αφο 
ρούν:

— Την ανάπτυξη συνολικά του 
νησιού.

— Την αναβάβμιση του ρόλου 
του συνδιικαλιστικού Κινήματος 
και την ενίσχυση της δυνατότη­
τας παρέμβασης του.

— Τη διαρκή πάλη ·για την ε- 
δραίωση της Ειρήνης και τον πυ 
ρηνικό αφοπλισμό.

Οι εκπρόσωποι των διοικήσεων 

ασικήθηκε σκληρή κριτική στους 
βουλευτές του Κινήματος, οι 
οποίοι, όπως αναφέρθηκε, δεν 
παρακολουθούν τα θέματα του 
Νομού.

Σε όλες τις τοποθετήσεις δό­
θηκαν απαντήσεις από τον 
Γραμματέα της Ν.ιΕ. και στη 
συνέχεια δευτερολόγησε ο κ. 
Κοτζακάς.

Ο προγραμματισμός της Ν.Ε. 
προβλέπει ότι το ερχόμενο Σαβ 
βατοκύριακο θα γίνουν οι επαρ­
χιακές οργανωτικές συσκέψεις 
και μέχρι την επόμενη Τετάρτη 
θα γίνουν οι τομεακές οργανω- 
τεκές συσκέψεις ατην πόλη.

ΑΠΓΚΙΩΝ
των 5 Ε.Κ. εξέτασαν τρόπους 
συντονισμού της δράσης τουςκαι 
αποφάσισαν να πραγματοποιή­
σουν νέα συνάντηση στα τέλη: 
του Μάη.

Στη σύσκεψη εκφράστηκε η 
αντίθεση των Ε.Κ. σε κάθε μορ 
φής διώξεις συνδικαλιστών και 
εργαζομένων γενικότερα, που μό 
νο στόχο έχουν να κατασΤείλουν 
το αγωνιστικό διεκδικητικό φρό 
νηιμα των εργαζομένων όπως το 
νίστηκε χαρακτηριστικά.

Τέλος υποστήριξαν την οπόφα 
ση της κυβέρνησης να δημοσιο­
ποιήσει την Εκκλησιαστική πεοι 
ουσία και ζήτησαν την αξιοποίη 
ση της προς όφελος του κοινω 
νικού συνόλου.

Για την στέγαση του 30ου Δημ. Σχολείου

οροί ιο νομαρΙ»Jmwi
Με, αφορμή τις πρόσφατες δη-, 

λώσεις του Νομάρχη Ηρακλεί­
ου για την στέγαση του 30ου 
Δημοτικού Σχολείου, ο Σύλλο­
γος Γονέων και Κηδεμόνων έ­
στειλε στο Νομάρχη κ. Λου- 
κάκη την παρακάτω ανοικτή ε­
πιστολή: . ..
Αγαπητέ κ. Νομάρχη.

Αν ο ημερήσιος. Τύπος, του 
Ηρακλείου απέδωσε .σωστά τα 
λεγόμιενά σας στην συνέντευξη 
που δώσατε στις 12 τρέχοντος 
και επειδή

Ιον) κρίνετε άσκοπη την υ­
λοποίηση της αποβολής των 
καταπατητών — παραπηγμά- 
τούχων κατά τη νέκφρασή σας 
— για φέτος.

2ον) κρινόμαστε εμκείς οι γο­
νείς τω νμαθητών του 30ου 
Δημοτικού Σχολείου από τα συμ 
φραζόμενά σας προπετείς και 
άσπλαχνοι ζητώντας την απο­
μάκρυνση τω νκαταπατητών.

3ον) θεωρούμε ότι εκφράζετε 
υπεύθυνες θέσεις της Πολιτεί­
ας, που θα συνεχίσουν να ι­
σχύουν και μετά τη συζητούμέ- 
νη αναβάθμισή σας σαν Πφΐ- 
φερειάρχης Κρήτης, μετά μερι­
κούς μήνες.

4ον) Δεν αξιωθήκαμε — πα­
ρά τις ρητές διαβεβαιώσεις — 
να τύχουμε συγκεκριμένης από­
φασης της Διοίκησης για τθ' θέ* 
μα της απεμπλοκής του 31 Β.Κ. 
οικοδομικού τετραγώνου.

Παρακαλούμε θερμά να μας 

U — BOAT ΐ
Ο πιο γνωστός — γνωστός σας ; [

; □ — BOAT παντού και πάντα ;!
! U — BOAT Για τέλεια εφαρμογή ; ί
; U — BOAT Για να ξεχωρίζετε <;
• υ —BOAT Το δικό σας μαγαζί ί;
; U — BOAT Πουλάμε φθηνά. !·

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ NISSAN
ΝΕΑ ΜΟΝΤΕΛΛΑ — ΝΕΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

Έφθασαν τα νέο φορτηγάκια 1987 της NISSAN. ζ

Πιο όμορφα, Πιο πλούσια, πιο δυνατά, πιο οικονομικά.

Με κινητήρα 1600 ή 2000 CC και τον εκκεντροφόρο επί / 

κεφαλής, για μεγαλύτερη δύναμη και περισσότερη οικονυ- / 

μία. Με πολυτελέστατη πλήρως εξαεριζόμενη, πιο ευρύχω 

ρη, πιο άνετη καμπίνα, ως και με τη καμπίνα έκπληξη KING ', 

- ΚΑΒ «με αναδιπλούμενα διπλά καθίσματα προαιρετικά». V 

> Με φινιστρίνια.και διπλούς πολυτελείς εξωτερικούς καθρέ- ί[ 

■ πτες. Με σασμάν 5 ταχυτήτων, ηλεκτρικό ρολόι, κλειδαριά 

(τιμονιού, σπαστό τιμόνι, εμπρόσθιο σύστημα με ράβδους ' 

στρέψεως και αντιστρέψεως. Φρένα διαγώνιου διπλού κυ- ύ 

; κλώματος, αεριζόμενους δίσκους εμπρός, αυτορυθμιζόμε- ;> 

' να ταμπούρα πίσω και ελαστικά RADIAL. Ραδιόφωνο^ κα- 11 

( λοριφέρ, ζώνες ασφαλείας; και ηλεκτρικό αναπτήρά/ 

ί Και όπως πάγτρτε, πλήρης ..σειρά γνησίων ανταλλακΤιΐ [ 

κών, σε τιμές Αθηνών. ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ. ,

Αποκλειστική Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου ] >

I I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Ηράκλειο 

j Τηλ. 250774 — 250522 ' ί

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ 
Μεταφέρθηκαν 

ΘΕΡΙΓΓΟΥ 36

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσο κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ 

Μανικιούρ - Πεντικιούρ
Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 

με παρουσίαση της τελευταίας 
γραμμής της Κομμωτικής.

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

απαντήσετε άογΜεκριμένό στα' 
παρακάτω ερωτήβθτα: -W ‘■-ί·

Ιον) Ποιοι είναι οι λόνίόίΤής 
καθυστέρησης ανέγερσης διδα­
κτηρίου οπό 31 BJK. οικοδο 
μικό τετράγωνο πέρα οπο τους, 
μέχρις ένα σημείο κατανοητούς, 
οικονομικούς λόγους:

2ον) Υπάρχει συγκεκριμένο 
σχέδιο της . Πολιτείας κάι Τι 
προβλέπει — χωροταξικά ό­
σον αφορά στην ο πόκα τοστ ο 
ση των δικαιούμενων .κάποιας 
στέγης καταπατητών του συ- 
γκεκριμένου :οικοπέδου; ι τ ί

3ον) Υπάρχει συγκεκριμένο 
χρονοδιάγραμμα σχετικό με την 
ανέγερση του διδακτηρίου στο 
31 Β.Κ. οικοδομικό τετράγωνο 
ή σε κάποιο άλλο; .:■■■■

4ον) Είναι αδικαιολόγητος ο; 
προβληματισμός, η ανησυχία, 
οι κινητοποιήσεις των κατοίκων 
— γονιών της περιοχής μας ό­
ταν υπήρχαν διαβεβαιώσεις της 
Πολιτείας από’το 1985 ότι τρ 
Σχολειά θα ανεγειρόταν από τις 
αρχές 1986;

5ον) θα αξιωθούν κάποτε το 
Πολιτικό Γραφείο του Πρωθυ­
πουργού και ο Σύλλογός μας 
να τύχουν μιας απάντησής σας 
για να λήξει η εκκρεμότητα της 
Νομαρχίας στις επιστολές του 
Πολιτικού Γραφείου του Πρω­
θυπουργού από 3.6.1986 και 
26—1—1987.

Με τιμή
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

του Συλλόγου



■ ■■TMia ■

Ένα στιγμιότυπο ηπο touc ayuvec μοτοσυκλέττας που διοργάνω 
σε την Κυριακή ο Α.Ο. Κρήτης στην Βιομηχανική Περιοχή.

Στους αγώνες μοτοσυκλέττας

eoruiHi - wnumuiii 
i»n in mi ran

O A»O. ΚΡιΗΤΗΣ με την συ- 
μπαράσταση της MERCURY A. 
ΠΑΝΑΓΙΟΤΙΔΗΣ και των συ­
στημάτων συναγερμιού ARMA- 
OS SECURITY, διοργάνωσε με 
επιτυχία τον πρώτο της χρο­
νιάς'του 87' αγώνα μοτοσικλε­
τών DRAGSTER την Κυριακή.

Ο αγώνας έγινε στη Βιομη­
χανική Περιοχή Ηρακλείου και 
οι 20 μοτοσικλέτες που πήραν 
εκκίνηση, συναγωνίστηικαν στα 
400 μέτρα που απαιτεί ο κανο­
νισμός δίνοντας σκληρή μάχη 
με τα εκατοστά του δευτερολέ­
πτου.

Τα αποτελέσματα σε κάθε κα 
τηγορία είναι:

Κατηγορία 125 C.C.:
1) Βογιατζής Βαγγέλης 15:78

ΗρόΟοτος-Κέρκυρο 0-1
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 3η σελ. 
γωνίια της μικρής περιοχής σούτα 
ρε άιαυτ.

ΣΤΟ 35' ο Λάμπρου από πολύ 
κοντά σούτιαρε άουτ.

ΣΤΟ 38' ο Χατζηπέτρος απέ- 
ικρουισε ενστικτώδώς σε κεφαλιά 
του Τσιράικου.

ΣΤΟ 58' ο Σπάτουλας με τον 
Πουρσανίδη μόνοι προ του Χα- 
νιωτάκη, αποτυγχάνουν.

■Στο 60' ο Κουτσάικης χάνει ευ 
κοιρία γιο γκολ.

ΣΤΟ 62' χρεώνεται με κίτρινη 
κάρτα ο Μπακάλης.

ΣΤΟ 64' ο Ηρόδοτος κερδίζει 
ένα έμμεσο μέσα στην περιοχή 
της Κέρκυρας αλλά δεν το άξιο 
ποιεί.

ΣΤΟ 67' χρεώνεται με κίτρινη 
κάρτα ο Αθανασόπουλος.

ΣΤΟ 82' σε κεφαλιά του Κου 
τσάκη η μπσλλα βρήκε το οριζόν

Τϋ πρωτοΟλπμοτο μπόοκει
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 3η σελ.
3. ΟΦΗ 15 685—709
4. ΟΑ Χανιών 14 602—680
5. Ηρόδοτος 13 61!Γ—710
6. Ηράκλειο 12 609—642

ΜΕΤΑ από την βαθμολογία αυ 
τή Κάδων και Εργοτέλης θα δι- 
■εκδιικήσουν άνοδο στον Επαρχία 
ικό 'Ομ,ιλο, ενώ το Ηράκλειο θα 
ιυποχρεωθεί σε αγώνα μπαράζ.

Η Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΓΙΑ το πρωτάθλημα της Β' Κα 

τηγορίας ο Κρόνος κέρδισε τον 
ΑΓΟΡ με 69—49 και ο Σητειακός 
τον ΑΌ Λασιθίου με 93—54.

Η Εθνική Ερασιτεχνική
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 3η σελ. 
από πλεονεκτική θέση σούταρε 
πάνω από το οριζόντιο δοκάρι 
της Βουλιαγμένης. Στο 48' ο 
Κοκόσης έκανε ατομική προσ­
πάθεια, πέρασε και τον τερμα­
τοφύλακα της γηπεδούχου ο 
τελευταίος όμως τον ανέτρεψε 
και ο διαιτητής υπέδειξε αμέ­
σως το σημείο του πέναλτυ, 
που μετέτρεψε σε γκολ με ωραία 
εκτέλεση ο Κ. Μηλιαράς.

Στο 71' ο Φωτουλάκης βρέ­
θηκε πίσω από τους αμυντικούς 
σε σέντρα που έγινε από τον 
ΡΌυσέλη και με κεφαλιά νίκησε 
τον Κοτζαμάνη και έκανε το 
σκορ 3—1.

Από τον ΠΟΑ, που τώρα ό­
λοι θα πρέπει να βοηθήσουν 
αυτή την δύσκολη αποστολή 
που έχει, δηλαδή να μπει στην 
πρώτη πεντάδα για να ανέβει 
στην νεοσύστατη Δ' Εθνική, 
καλλίτεροι ήταν οι Κοκόσης και 

ί ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ί ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ]!

; ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ -ϊ
> Η ΔΕΥΑΗ προτίθεται να επιλέξει ως τις 20^3-87 εξειδι-
I κευμένο μηχανουιργείο για την συντήρηση των στρόβιλό-
J φόρων αντλητικών συγκροτημάτων της (ιπαμώνες) που εί
J ναι εγκατεστημένα στα Μάλλια,
> Πληροφορίες από την Τεχνική Υπηρεσία της ΔΕΥΑΗ (Βύ <[ 
> ρφνος 1 - πλ. Αγ. Δηιμητρίου) τηλ.: 282652, 242452, Koi J· 
> Παπ-αμαΤθαιάικης, Αναστσσάκης.
[ Ο Διευθυντής της ΔΕΥΑΗ
* Αλεξ. Μακατούνης < J
> Πολ. Μηχανικός <’

2)Μαρκάκης Γιάννης 15:94
3) Σμαραγδής Κώστας 16:29

Κατηγορία 750 CC:
1) Βογιατζής Βαγγέλης 11:89

2) Καφετζάκης Βαγγ. 12:14
3) Ψαράκης Μΐιχάλης 12:35
4) Μπίτσας Αντώνης 12:38
5) Χατζηπέρος Γρηγόρης 12:69

Κατηγορία ανεξάρτητου 
κυβισμού:

1) Ορφανουδάκης Νίκος 11:64
2) Σμαραγδής Κώστας 11:71
3) Βογιατζής Βαγγέλης 11:73
4) Διγώνης Στάθης 11:73
5) Καφετζάκης Βαγγέλης 11:87
6) Χατζηπέρος Γρηγόρης 11:91
7) ίΜιαρκάκης Γιάννης 12:10
8) Μπίτσας Αντώνης 12:20
9) Κουρουγκιαούρης Χρ. 12:36 

τιο δοκάρι της Κέρκυρας ενώ με 
τά από νέα κεφαλιά του Νιόπλια 
αποικροΰισθηικε από τους αιμυντι 
κούς πάνω στην γραμμή του ά­
δειου τέρματος.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχώρισον 
Πατεμτζής και Φουοτανάκης ενώ 
από την Κέρκυρα οι Χατζηπέ­
τρος και Σταφυλάς.

ΣΦΎΡΙΞΕ ο κ. Μπατζάιβαλης.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάικης, Βοο 

γιάς Αγαπητός Τσιράκος Πατεμ­
τζής Κοιλιάρας Λάμπρου (69' Κε 
φαλοΰκος) Φουστανάκης (61' A 
ποστολάκης) Νιόπλιας Ασλάνης, 
Κουτσάκης.

ιΚΕΡΚΎΡΑ: Χατζηπέτρος Παπα 
δαπουλος Μπακάλης Γιαννούλης 
Κατσιώνης Σπάτουλας Μπαρτς 
Σταφυλάς Πουρσανίδης (86' ΜΊ 
ικρούλης) Χονδρογιάννης, Αθανα 
σάπουλος.

Σς Πς.

ΕΧΑΣΕ Η ΓΕΗ
ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

ΓΙΑ το πρωτάθλημα του Επαρ 
χιαικού Ομίλου ο Ποσειδώνας κέρ 
διισε την ΓΕΗ με 99—70 στην Κα 
λαιμάτα.

ΤΑ πεντάλεπτα: 11—·8, 20— 
12, 30—17, 45—36, 60—41, 72 
—49, 85—55, 99—70.

ΓΕΗ (Ν. Τούλης): Βενέρης 17 
Αρχοντουλάκης 17, Σαατσάικης 
15, ΚαλαΊ'τζάικης 8, Διαλεκτάκης 
7, Πετράκης 3, Καρλάφτης 3, Κο 
τσιφσκης.

Βάβουλας, ενώ από τους γηπε- 
δούχους διακρίθηκαν οι Φωτου 
λάκης και ο βετεράνος Γονιός.

Ο διαιτητής του αγώνα κ. 
Σπάθαρης (Αθηνών) όριστος. 
'Εδειξε κίτρινη κάρτα στους 
Γουλά (69') και Κοκόση (74') 
για επικίνδυνο παιγνίδι. Εδώ 
θα πρέπει να πούμε ότι ο δυ­
ναμικός μέσος του ΠΟΑ συιμπλή 
ρωσε τρεις κίτρινες και δεν θα 
αγωνισθεί στο κρίσιμο παιγνίδι 
της Κυριακής με το ΧαΊ'δάρι.

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Πελεκάς, 
Λυριτζής, Καστρινάκης, Ρωμα- 
νάκης, Μαστρογιαννάκης, Σφα- 
κιανάκης (78' Μπουγαδάκης), 
Κάλλος, Κοκόσης, Βάβουλας, Κ. 
Μηλιαράς.

Α.Ο. ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ: Γεωρ­
γίου, Τζελέφας, Μπλέτσας, Γου 
λάς, Γονιός, Φωτουλάκης, Γα­
λανής, Κατσικάς (77' Χρυσο- 
μαλλίδης), Μπελεβώνης, Ρουσέ- 

λης. Κατσικάς II.

ΕΚΛΟΓΕΣ

ΣΕ 76 Τ.Ο. ΤΗΣ Ν.Δ.

Εκλογές για την ανάδειξη νέων 
Τοπικών Επιτροπών έγιναν την 
Κυριακή σε 76 οργανώσεις της 
Νέας Δημοκρατίας στο Νομό. Το 
ποσοστό της συμμετοχής έφθα 
σε το 8Co)o. Οπως τονίζεται σε 
ανακοίνωση του Γραφείου Τύ­
που της ΝΟΔΕ οι εκλογές έγιναν 
με απόλυτη τάξη έκτος από μια 
Τ.Ο. που χρειάστηκε παρέμβαση 
του προεδρείου της ΝΟΔΕ για 
να αποκατασταθεί το ήρεμο κλί­
μα.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΚΚΕ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΥΠΟ

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

Συνάντηση με τους εργαζόμε­
νους στον Τύπο (εκδότες, δήμο 
σιογράφους, τυπογράφους ικλπ.) 
θα έχει το Σάββατο το πρωί στις 
10 στο «Ξενία» ο κ. Μίμης Αν- 
δρουλάκης αναπληρωματικό μέ­
λος του Πολιτικού Γραφείου1 2 3 4 5 του 
ΚΚΕ. Ο κ. Ανδρουλάικης θα ανα 
λύσει τις θέσεις του κόμματος του 
για τον Τύπο και θα ακόλουθή 
σει συζήτηση, με τους παρευρι- 
σκόμενους. Η εκδήλωση θα γίνει 
στα πλαίσια του 12ου Συνεδρίου 
του ΚΚΕ.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΘΗΚΑΝ

ΠΑΤΕΡΑΣ ΚΑΙ ΓΙΟΣ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Πατέρας και γιος τραυματίσθη 
καν σοβαρά το βράδυ της Κυρία 
κής σε τροχαίο ατύχημα που έγι 
νε στο 18ο χλμ. της επαρχιακής 
οδού Ηρακλείου - Αρκαλοχωρίου. 
Πρόκειται για τον Παύλο Αθανα 
σάκη και τον 16χρονο γιο του Νί 
κο οι οποίοι τραυματίστηκαν ό­
ταν ανατράπηκε το Ι.Χ. επιβάτη 
γό αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 
δεύτερος. Ανακρίσεις κάνει το 
Τμήμα Τροχαίας.

ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΑΝ

ΝΑ ΚΛΕΨΟΥΝ

ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΑ

Συινελήφθησαν από άνδρες 
της Ασφάλειας οι Αθανάσιος Δη 
μητριού 21 χρονών και Ηλίας 
Καλπαδάκης 18 χρονών γιατί προ 
σπάθηισαν να κλέψουν ναρκωτικά 
φάρμακα από το φαρμσκιείο της 
Αννας Βλάσση, που βρίσκεται 
στην οδό θερίισσου 38. Οι συλλη 
φθέντες έσπασαν τη τζαμαρία 
του Φαρμακείου και μπήκαν μέσα 
αλλά έγιναν αντιληπτοί από τους 
γείτονες οι οποίοι ειδοποίησαν 
την Ασφάλεια. Το περιστατικό 
έγινε τα ξημερώματα της Κυρία 
κής.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Χθες, 12η ημέρα των διαδοχι 
κών κληρώσεων του Εθνικού Λα 
χείου τυχερές χιλιάδες ήταν οι: 
67, 105, 172.

®
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνωστοποιούμε στους κατοίκους των Κοινοτήτων:
। 1. Κρουσώνα. 2. Μαράθου, 3. Αγ. Σύλλα, 4. Αστυ- ■
। ρακιού, 5. Γερακίου.
; Ότι την 23-3-87 ημέρα Δευτέρα θά προβούμε στη διακοπή
' του ρεύματος κάθε Κοινοτικής παροχής διότι οφείλουν λο-
J γαρισσμούς ρεύματος πολλών μηνών και μεγάλου ύψους, 
ί ΔΕΗ - Περιοχή Ηρακλείου

ΕΙΔΙΚΟΝ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ 
SERVICE 

BMW — RENAULT
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 500 3

ΤΗΛ.
251002, Οικ. 255812 I

ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ MIX.
ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ ΑΠΟΣ

Δ Ε Κ A A. Ε

Γ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ M)V «ATALANTE»
: ΠΑΣΧΑ —ΑΝΟΙΞΗ ί
; Πασχαλινή Κρουαζιέρα 9 ημερών
; από 14)4 — 22-4-87 ;[
J από Ηράκλειο - Αλεξάνδρεια - Χάιφα - Κύπρο - Ρόδο < [ 
> Τουρκία - Πάτμος - Πειραιά. <'
> Τιμή μετά πλήρους διατροφής <’
I από 70.000 — 90.000, αναλόγως καμπίνας. J ।
I ΔΥΟ ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 10 ΗΜΕΡΩΝ ;! 
I 28)4 — 7)5)87 και 26)5—4)6)87 ]!
• από Πειραιά - Κων)πολπ - Κύπρος - Ισραήλ < [
> Αλεξάνδρεια - Κατάκωλο. <'
► Τιμή από 63.000 — 79.000. I1
I Η μετάβαση από Κατάκωλο - Αθήνα προσφέρεται δωρεάν. ] । 
* ΙΟήμερη Κρουαζιέρα θρησκευτικού ενδιαφέροντος
J από 11)5 — 20)5)87 (Ισραήλ - Τουρκία)
* από Κατάκωλο - Χάιφα - Κουσάντίση - Κων)πολη - Πειραιά ι[ 
> Τιμή από 56.000 —· 70.000, αναλόγως καμπίνας ώ
I Η μεταβίβασις από Αθήνα - Κατάκωλο δωρεάν προσφορά ; ι 
’ Εταιρίας. ; ι
[ 7ήμερη ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ από 20)5 — 26)5)87 ;!
• από Πειραιά - Γύθειον - Βενετία - Ντουμπρόβνικ - Πειραιά ■ ί 
> Τιμή από 33.000 — 40.000

Κρουαζιέρα της χρονιάς 12 ημέρες οση Δυτ. Μεσόγειο
;! τέλος Οκτωβρίου. ; ।
11 Αναλυτικό πρόγραμμα Κρουαζιερών, Δηλώσεις συμμετοχής ‘ ί 
Ι Πρακτορείο ΒΑΡΔΑΚΗ

25ης Αυγούστου 40, Τηλ. 28.27.30 ή 284360

Το προεδρείο της Φιλειρηνικής εκδήλωσης που έγινε την Κυριακή στο Τεχνικό Επιμελητή­
ριο. (Φωτορεπορτάζ: Νικ. Μαλτεζάκης Γιαννιτσών 19, τηλ. 285261)

Σε σύσκεψη φιλειρηνικών οργανώσεων τονίστηκε

ΟΧΙ ΣΤΑ ΠΑΖΑΡΙΑ ΓΙΑ
ΤΗΝ Ε©. ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑ

15.000 υπογραφές Ηρακλειωτών υπέρ της ειρήνης
Σύσκεψη των Επιτροπών Ειρή 

νης των Νομών Ηρακλείου και Λα 
σιθίου πραγματοποιήθηκε την 
Κυριακή το πρωί στην αίθουσα 
του Τεχνικού Επιμελητηρίου.

Πήραν μέρος η Επιτροπή Διε­
θνούς Ύφεσης και Ειρήνης Ηρα 
κλείου (ΕΔΥΕΗ) οι Επιτροπές Ει 
μήνης Μεσαοάς και Αγ. Νικολάου 
μαζικοί φορείς των δυο Νομών, 
ο Ταξίαρχος έ.α. κ. Βαγγ. Καλα­
Ί'τζάικης, άλλες προσωπικότητες 
του φιλειρηνικού κινήματος κ,ά.

Εκ μέρους της Κεντρ. Γραμμα 
τείας της ΕΕΔΥΕ έκανε 'εισήγηση 
ο κ. Γιαν. Μπατζίκας.

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

Η σύσκεψη μετά από πολύωρη 
συζήτηση διαπίστωσε ότι το φι 
λειρηνικό κίνημα στην Ελλάδα 
αλλά και σ' ολόκληρο τον κόσμο 
βρίσκεται σε συνεχή άνοδο μετά 
τις προτάσεις Γκορμπατσώφ τις 
πρωτοβουλίες των «6» και τις α­
ποφάσεις του ΟΗΕ.

Καταδικάστηκαν οι εκβιασμοί

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

17-3-1987
Ν. Υόρκης 132,251 .137,649
Δ. Γερμανίας 71,777 74,707
Γαλλίας 21,5711 22,451
Αγγλίας 208,975 217,505
Ελβετίας 85,664 89,160
Ολλανδίας 63,040 65,634
Ιταλίας 100 μ. 10,021 10,434
Δανίας 18,927 19,706
Αυστρίας 10,138 10,555
Σουηδίας 20,395 21,235
Νορβηγίας 18,889 19,666

ΤΥΧΕΡΟΙ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Ο αριθμός 67055 του Εθνικού 
Λαχείου, που κερδίζει 1.000.000, 
πουλήθηκε στην πόλη μας από 
το πρακτορείο του κ. Μάριου 
Χαρωνιτάκη.

των ΗΠΑ σε βάρος της χώρας 
μας πουι μόνο στόχο έχουν όπως 
ειπώθηκε την παραμονή των βά 
σεων.

Σε ψήφισμα που εγκρίθηκε κα 
ταδιικάστηκαν οι πυρηνικές δοκι 
μες και ο πόλεμος των Άστρων, 
επικροτήθηκαν οι προτάσεις για 
απύραυλη, Ευρώπη και δηλώθηκε 
ότι τα θέματα της εθνικής ανεξαρ 
τησίας και της ελευθερίας ούτε 
παζαρεύονται ούτε ανταλλάσσον 
ται.

Ο Αγρ. Σύλλογος Κουνάϋων ζητά

ΜΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΜΕΤΡΑ 
ΝΑ ΒΟΗΘΗ0ΕΙ 0 ΑΓΡΟΤΗΣ
ΑΠΟ τον Αγροτικό Σύλλογο 

Κουνάβων στάλθηκε χθες 
στο Νομάρχη Ηρακλείου 
η τταρακάτω εττιστολή σχε­
τικά με τις πρόσφατες κα­
ταστροφές στην παραγω-■ 
γή, εξαιτίας της κακοκαι­
ρίας:

Κύριε Νομάρχη,
θ' αγροτικός κόσμος της πε­

ριοχής βρίσκεται σε απελπιστι­
κή κατάσταση από τις τελευ­
ταίες καταστροφές.

Συνδυάζοντάς τις με την πε- 
ρυσινή ξηρασία που η παραγω­
γή ήταν μειωμένη κατά 50ο) ο 
αβίαστα βγαίνει το συμπέρασμα 
ότι η συνέχιση της καλλιέργει­
ας είναι προβληματική.

Η κατάσταση που παρουσιά­
ζει ο χώρος μας είναι η εξής:

Τα ανοιγμένα αμπέλια είναι 
κατεστραμμένα 100ο)ο.

Τα άνοιχτα και τα ακλάδευ­
τα δεν παρουσιάζουν τίποτα 
και κατά συνέπεια η ζημιά δεν 
μπορεί να προσδιοριστεί.

Από εμπειρίες όμως παρόμοι­

Ο Μ. ΔΟΥΚΑΚΗΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΗΠΑ

Ο ιΚυιβερνήτη,ς της Μασαχουσέ- 
της Μάΐ'κλ Δουκάικης θα ανακοι­
νώσει επίσημα στις 9,30' μ.μ. ώ 
ρα Ελλάδας σήμερα crro πολιτεία 
ικό μέγαρο την απόφαση του να 
διεκδικήσει το αξίωμα του προέ 
δρου των ΗΠΑ το 1988.

I
 ΝΙΚΟΣ Γ. ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ 

οπτικά ;
Οδός Αμάλθειάς 16, τηλ. 283826 f

(έναντι Βιβλιοπωλείου Αποστ. Παύλου) <

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε

πρόθυμοι για κάθε εξυπηρέτησή σας ;;

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα όσους <

μας τίμησαν με την παρουσία τους ; ‘
στα εγκαίνια. ] ί

I
 ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι αύριο Τετάρτη 18 Μαρτίου και ώ- J 
ρα 8 μ.μ. θα γίνει διάλεξη, στην αίθουσα Υγειονομικών, ο- ' 
δός ΚριταΒουΙλίδου 19 από το>υ Δρ. Ιωάν. Μανουσάκη, τέ- Γ 
ως Διευθυντή ιατρό Βενιζελείου Νοσοκομείου με θέμα την ' 
νόσο του AIDS (Έητζ).

Είσοδος ελεύθερη για κάθε ενδιαφερόμενο. ι
Το Διοικ. Συμβούλιο

STIEBEL ELTRON
Α. ΑΝΤΑΛΗΣ — I. ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ

62 Μαρτύρων 91, Τηλ. 254-590

Ανακοινώνουμε στην αξιότιμο πελατεία μας ότι 
I η ανακοίνωση στα μέσα μαζικής ενημέρωσης για 
; το άδειασμα των ηλιακών (ή θέρμανσης) λόγω 
; παγετού, δεν χρειάζεται στα Ηλιακά μας, τα ο- 
; ποια αντέχουν μέχρι -20 βαθμ. C. (θερμικός Φο- 
: ρέα^· I, Ευχαριστούμε. ?

Ι
ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ CRETA SUN 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας γνωρίζομε ότι μεταφερθήκαμε στη Βιομηχα < 
νική Περιοχή Ηρακλείου, και τα νέα μας τηλέφω ] 

ί’ να είναι: ]ι
229328 και 229327 ;,

Έκθεση Λ. Ικάρου 67, τηλ.: 223642 ;

Χθές Σήμερα Αυριο^

ΑΥΡΙΟ συνεδράζει η νέα Διοικ. Επιτροπή της ΤΕΔΚ για να συ 
γκρρτηθέί σε σώμα. Σύμφωνα με την απόφαση της Ν.Ε. τού ΠΑ 
ΣΟΚ πρόεδρος θα είναιι ο κ. Καρέλλης, ρντ)ρος ο κ. Καλοχριστια 
νάκης κπι εκπρόσωποι στο Νομ. Συμβούλιο οι κ.κ. Χαλκιαδάκης και 
Τσαγκαράκης. Η «γραμμή» και ως προς τους άλλους φαντάζομαι 
να τηρηθεί απαρέγκλητα.

♦-----------------

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ

Αποφαισίστηικε ακόμη να συνε 
। χιιστεί μέχρι το τέλος του Μάρτη 
■ η συγκέντρωση υπογραφών υπέρ 

της Ειρήνης και 'ενάντια στις βά 
σεις και τα πυρηνικά.

Την Κυριακή δεκάδες φιλειρηνι 
στές θα πάνε στο γήπεδο του 
ΟΦΗ για να μαζέψουν νέες υπο 
γραφές. Μέχρι στιγμής στο κεί 
μενο έχουν υπογράψει 15.000 πε 

I ρ,ϊπουί Ηρακλειώτες.

ΤΟ πρώτο της Διο.κ. Συμβούλιο έχει από χθες η Ένωση Υπαλ 
λήλων ΥΠΕΣ Νομαρχών Κρήτης ,σε την εξής σύνθεση: .Κλαουράκη; 
Βασ. πρόεδρος, Τζώρτζης Γ; ·αντ)δρος, Μοναχού Ελ. Γ.Γ., Αλε. 
ξιάδσυ Βαρ. Τουείας, Κερδύλας Δ. ψέλος. Στις προχθεσινές εκλο 
γές εκλέχτηκαν: Για την Εξέλεγ. Επιτροπή: Μελ'ίδονιώτη Κατ. (Η 
ρακλειο) Ελευθερίου Χρ. (Ηράκλειο) και Καρυδιανάκη Αθ. (Λασί 
θι). Αντιπρόσωποι στην Ομοσπονδία: Παπαδόπουλος Σπ. (Ηρά 
κλειο) Χανιώτάκης Σωτ. (Λασίθι). Σημειώνουμε ότι για πρώτη 
φορά με την ίδρυση του Συλλόγου αυτού ξεκινά στο Υπουργείσ 
Εσωτερικών μια νέα προσπάθεΓα λειτουργίας ενιαίων συλλόγων, 
για τους υπαλλήλους, ανεξάρτητα από κατηγορίες κλάδους κλπ. 
Πριν ευχηθούμιε, από την στήλη καλό ξεκίνημα να σημειώσουμε ό­
τι το πρώτο συνέδριο της Ομοσπονδίας θα γίνει στην Αθήνα στις 
19 και 20 Μαρτίου.

◄----------- ►
ιΠ)Α το Έητζ θα μιλήσει αύριο·στις 6,30 το απόγευμα στην 

αίθουσα του Πολιτιστικού Συλλόγου της περιοχής Χρυσοβαλάν 
του ο γιατρός Ν. Φραγκιαδάκης.

<4----------- ►
ΈΠιΙΤΥΧΙΑ σημείωσε η συναυλία που έδωσαν το Σάββατο στη 

Βασιλική του Αγ. Μάρκου οι Χορωδίες του Δήμου και της Εμπο 
ρικής Τράπεζας υπό τη διεύθυνση τών Δ. Βιντϊλλα και θ.,Κάββου

ων θεομηνιών η καταστροφή α­
ναμένεται, γενική και με επιπτώ- · 
σεις στα κατοπινά χρόνια.

Χρειάζεται κατά συνέπεια η 
'Πολιτεία να έρθει σε βοήθεια 
στον δοκιμαζόμενο αγρότη, ά­
μεσα και, με συγκεκριμένα μέ­
τρα:

1) Αναθεώρηση της αναχρο­
νιστικής νομοθεσίας του ΟΓΑ.

2) Άμεση εκτίμηση των ζη­
μιών από γεωπόνους του ΟΓΑ.

3) Πάγωμα των αγροτικών 
χρεών άτοκα για μια πενταε­
τία.

4) Απρόσκοπτη χρηματοδό­
τηση με χαμηλά επιτόκια των 
αγροτών που να μπορούν να 
συνεχίσουν την καλλιεργητική 
διαδικασία.
'Για τον Αγροτ. Σύλ. Κσυνάβων 

Ο πρόεδρος
ΧΑΡ. ΧΡΟΝΑΚΗΣ

ΣΎΝΔΕΣΜΟΣ ΚΑΦΕΠΏΛΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Συλ 
λόγου σε ετήσια γενιική Συνέ­
λευση που θα πραγματοποιηθεί 
στην αίθουσα του Επαγγελμα­
τικού και Βιοτεχνικού Επιμελη­
τηρίου Ηρακλείου, οδός Ζω­
γράφου 11, αύριο Τετάρτη 18 
Μαρτίου και ώρα 3 μ.μ. με τα 
παρακάτω θέματα:

1) Απολογισμός.
2) Ενημέρωση για τον Φ.Π.Α.
3) Κλήρωση της εικόνας.
4) Εκδρομή Συνδέσμου και
5) Ανακοινώσεις.

ρα. Παρέστησαν, ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης ο Περιφερειακός Δ)ν- 
τής Κρήτης και Δωδεκανήσου της Τράπεζας κ. Παπαιμιχαήλ. Στα 
κλισέ οι δύο χορωδίες. Πάνω η Δημοτική και κάτω της Εμπορικής 
Τράπεζας. (Φωτορ.: Ν. ΜαλΤεζάίκης, Γιαννιτσών 19, τηλ. 28'5261)

Μέχρι τέλος του μήνα

ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΟΥ
ΛΙΜΑΝΙΟΥ Η ΑΤΕ

Ιδιόκτητο εμβαδού 2,5 στρεμ
Στο νέο του κτίριο στο Λιμάνι 

θα μεταφερθεί μέχρι .το τέλος 
του μήνα το α' Υποκ)μα Ηρακλεί 
ου της Αγροτικής Τράπεζας.

Το ιδιόκτητο κτίριο της ΑΤΕ 
έχει -σχήμα διπλού πέλεκυ, συνο 
λικού εμβαδού 2,5 στ,ρεμ. και το

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τό κατάστημα παιδικών και 
εφηβικών- ρούχων. Α-ΜΠΕ- 
ΜΙΠΛΑ - ΜΠΛΟΜ, ανακοινώνει 
τον νικητή της-μεγάλης κλήρω­
σης για ένα γραφείο - κάθισμα 
-σετ γραφείου. Σύμφωνα με 
την . κλήρωση ο τυχερός αρι­
θμός -είναι ο 066 και ανήκει 
στην. Κοτζαμπασάκη Ιζαμπέλα.

Α - ΜΠΕ - ΜΠΛΑ - 'ΜΠΛΟΜ 
πλ. Κορνάρου 37, τηλ. 282263

Ψ Η Φ I Σ Μ Α

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συλλόγου Δ)ιΝ Μεσσαράς «Η 
ΦΑΙΣΤΟΣ», που συνήλθε έκτα­
κτα στο θλιβερό άγγελμα του 
θανάτου της

ΕΥΓΕΝΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΣΑΚΛΑΜΠΑΝΑΚΗ 

μητέρας του Διευθυντού Δημο­
τικής Εκπαίδευσης Νομού Η­
ρακλείου κ. Λεωνίδα Σακλα- 
μπανάκη και του συμβούλου 
Δημοτικής Εκπαίδευσης κ. Εμιμ. 
Σακλαμπανάκη, καταξιωμένων 
στελεχών με ανεκτίμητη προσ­
φορά στο χώρο της Δημοτικής 
μας Εκπαίδευοιης,

Αποφασίζει ομόφωνα:
1) Να καταθέσει το ποσόν 

των πέντε χιλιάδων (5.000) 
δραχμών στο λογαριασμό 4211) 
12165 Αγροτικής Τράπεζας Μοι­
ρών υπέρ απόρων και πεντάρ­
φανων μαθητών αδελφών Μιι- 
χελουδάκη (αντί για στεφάνι 
στη σορό της εκλιπούσ-ης).

2) Να παραστεί το Δ.Σ. στην 
κηδεία της μεταστάσης.

3) Να επιδώσει αυτό το ψή­
φισμα στην οικογένεια της εκ- 
λιποϋσ-ης, εκφράζοντας τα θερ­
μά συλλυπητήρια των Δ)Ν Μεσ­
σαράς, μελών του Συλλόγου και

4) Να δημοσιεύσει αυτό το 
ψήφισμα στον τοπικό Τύπο.

Μοίρες 12 Μαρτίου 1987 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο πρόεδρος 
ιΓ. Φανουράκης 

Ο γεν. γραμματέας 
Γ. Κορνάρος 

ισόγειο του θα είναι πάρκιγκ αυ 
τοκινήτων των υπαλλήλων και 
των συναλλασσομένων με την 
Τράπεζα.

Η δαπάνη για την ανέγερση 
του κτιρίου ανήλθε σε 200 εκατ. 
-δρχ. Στο κτίριο θα εγκαταστα­
θούν οι υπηρεσίες της Τράπεζας 
της οδού Κατεχάκη,.

Δίπλα θα λειτουργήσει με νέα 
θυρίδα της ΑΤΕ. Αλλη μια θα δη 
μΐ'Ουργηθεί σύντομα στη Χερσό 
νήσο με στόχο την κάλυψη των 
αναγκών που Θα προκύψουν στην 
τουριστική περίοδο.

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜιΙΛΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τμήμα: ΙΣΤΙΟΙΠΛΟΊ'ΚΟ 
Έφορος: ΞΥΣΤΡΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τα μαθήματα ΙΣΤΙΟΠΛΟΤΑΣ 
ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ θα αρ­
χίσουν την 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ '87.

Γι,α περισσότερες πληροφο- 
ριίες καθημερινά 8-9 μ.μ. στη 
ΛΕΣΙΧΗ του -Ν.Ο.Η., τηλέφωνο 
221.128.

1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Σύλλογος Ιδιωτικών Εκπαιδευ­
τικών Λειτουργών Ηρακλείου

ιΓνωρίζουμε στα μέλη μας ότι 
την 21η Μαρτίου 1987 ημέρα 
Σάββατο, θα πραγματοποιηθεί 
Γεν. Συνέλευση, εκλογή Εφορευ 
τικής Επιτροπής, Αρχαιρεσίες 
Δ.Σ. και λοιπών οργάνων στην 
αίθουσα του Ε.Κ.Η. και ώρα 
4 - 8 μ.μ.
Το Δ.Σ. του Σ.Ι.Ε.Λ. Ηρακλείου

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑ-ΝΤΖΑΚΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συλλόγου Δασκάλων «ΝΙΚΟΣ 
ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ» καλεί τα μέ­
λη του να πάρουν μέρος στη 
48ωρη απεργία που κήρυξε η 
Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για την 18η και 19η 
Μαρτίου 1987, μ·ε τα οικονομι­
κά και θεσμικά αιτήματα των 
προηγούμενων απεργιών της 
15—1—1987 -και 16—17)2— 
1987.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο πρόεδρος
ΓΕΩΡΓ. ΑΥΓΟΥΣΤΙΝΑΚΗΣ 

Ο γραμματέας 
ΙΩΣΗΦ ΑΛΗΓΙΖΑΚΗΣ


